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Orlická maska

Od čtvrtka 12. března do neděle 15. března 
se v Malé scéně uskuteční 12. ročník krajské 
postupové přehlídky amatérského činoherního 
a hudebního divadla. Svoje inscenace představí 
téměř dvě desítky souborů.
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Rozpočet města na rok 2026

Zastupitelstvo města na svém zasedání  
2. února schválilo rozpočet města na rok 
2026. Návrh rozpočtu byl před svým schvále-
ním v souladu se zákonem zveřejněn a občané 
měli možnost se k němu vyjádřit. 
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Zápis do MŠ na rok 2026/2027

Rodiče, kteří mají zájem o předškolní vzdě-
lávání svého dítěte v některé z mateřských 
škol v Ústí nad Orlicí, mohou využít zápis na 
školní rok 2026/2027, který proběhne v úterý  
14. dubna 2026.
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Nová naučná stezka připomíná období, kdy bylo 
Ústí nad Orlicí ze tří stran obklopeno sudet-
skou hranicí. Trasa propojuje historii s výletem 
malebnou krajinou v okolí města.

Ústí nad Orlicí si dnes málokdo spojuje s hra-
nicí. Po Mnichovské dohodě v roce 1938 bylo 
město ze tří stran obklopeno sudetskou hranicí 
a život jeho obyvatel se zásadně změnil. Nová 
naučná stezka Příběhy naší hranice připomíná 
tuto část historie a na některých místech trasa 
stezky bývalou protektorátní hranici kopíruje.
Okružní desetikilometrová trasa začíná u hlav-
ního vlakového nádraží a provede návštěvníky 
například kolem Ameriky, Pánova kříže, Wol-
kerova údolí nebo Řehořova dolu. Na deseti 
zastaveních se návštěvníci seznámí s fungo-
váním hranice a pohraniční stráže, s každoden-
ním životem obyvatel v odříznutých částech 
města a také s kulturním a náboženským živo-
tem místní komunity.

Na jednotlivých zastaveních jsou lavičky a sto-
jany na kola, infopanely doplňují historické 
mapy, perokresby a fotografie. Mobiliář kom-
binuje dřevo a rezavou cortenovou ocel, která 
symbolizuje čas a historii a zároveň zapadá do 
okolní krajiny. Po trase návštěvníky provází ver-
tikální a horizontální navigace v podobě ocelo-
vých totemů a barevných nástřiků. Pro snadnou 
orientaci lze využít tištěného průvodce a s QR 
kódy získat o stezce více informací.

Rodiny s dětmi jistě ocení mobilní aplikaci Skry-
té příběhy, která představuje historii zábavnou 
formou a nabízí poutavou pátrací hru. Aplika-

ce propojuje výlet s dobrodružnou hrou, kdy 
se účastníci prostřednictvím mobilu vydávají 
po trase stezky a na jednotlivých místech plní 
úkoly, řeší hádanky a postupně odkrývají příběh 
spojený s historií místa.

Projekt vznikl na základě návrhu do participa-
tivního rozpočtu města a zvítězil v hlasování 
veřejnosti. Díky spolupráci s polským partne-
rem z Bystřice Kladské byl realizován v rámci 
česko-polského projektu Příběhy našich hra-
nic financovaného z programu INTERREG V-A, 
Fondu malých projektů (reg. č. G.019.02.0056).
Celkové náklady na realizaci naučné stezky čini-
ly 3,7 milionu Kč, z toho dotace z programu 
INTERREG V-A pokryla 1,4 milionu Kč, dotace 
Pardubického kraje 0,5 milionu Kč. Zbývající 
část nákladů pokrylo město z vlastního roz-
počtu.

Naučná stezka bude kompletně připravena 
k užívání do konce března 2026. Slavnostní 
představení projektu proběhne 9. dubna 2026 
v Hernychově vile za účasti všech, kteří se na 
jeho realizaci podíleli.

Bc. Zdenka Kroulíková
vedoucí oddělení 

cestovního ruchu a propagace

Vážení spoluobčané, na začátku roku se zejmé-
na na sídlištích rozproudila diskuse o změnách 
v  systému nakládání s  odpady. Konkrétně 
o přechodu na svoz směsného odpadu jed-
nou za čtrnáct dní. Tato změna byla odůvod-
něna a reaguje na nové legislativní požadavky 
v oblasti odpadového hospodářství. Zároveň 
umožnila ukončit dosavadní systém slevového 
pytlového sběru tříděného odpadu, který byl 
administrativně náročný a v praxi i zneužívaný.

Problematika odpadů, jejich třídění a likvidace 
je výzvou pro všechna města. Množství odpadu 
úzce souvisí s naším životním stylem a do znač-
né míry odráží naše chování i hodnoty. Leden 
ukázal, že nový systém má slabá místa. Na 
straně města šlo především o nedostatečnou 
komunikaci a nešťastné načasování změny. Na 
straně části obyvatel se projevilo nedůsledné 
třídění odpadu a u některých domů také nedo-
statečná kapacita nádob.

Vedení města si těchto problémů je vědomo a již 
podniklo, a nadále bude podnikat, kroky k jejich 
nápravě – ať už jde o úpravu kapacit kontejnerů, 
vzhled jejich stanovišť nebo zlepšení informova-
nosti. Stejně důležitý je ale i přístup nás všech, 
kteří systém denně používáme. Bez vzájemné 
spolupráce a bez přijetí faktu, že odpady a jejich 
likvidace jsou společným problémem, nemůže 
žádné opatření dlouhodobě fungovat.

Vztah k  odpovědnosti a  veřejným službám 
dobře ilustruje každoroční nakládání s vánočními 
stromky. Mnohé domácnosti si bez váhání poří-
dí stromek za několik stovek korun, po krátkém 
období sváteční atmosféry jej však jednoduše 
odloží před dům s očekáváním, že se o vše posta-
rá radnice. Občan očekává bezchybný servis, 
čisté ulice a úklid všeho odloženého. Současně 
však často zaznívá kritika výše poplatků, z nichž 
je zajišťován celoroční svoz odpadu, jeho likvida-
ce i úklid veřejných prostranství.

Tento rozpor ukazuje, že jsme ochotni platit 
za okamžitý osobní užitek, ale hůře přijímáme 
odpovědnost za společný prostor a jeho fungo-
vání. Odpovědnější přístup k nakládání s odpa-
dy, důslednější třídění a větší respekt k veřej-
ným službám mohou přispět nejen ke zlepšení 
stavu našeho okolí, ale i k věcnější a férovější 
debatě. Pokud se podaří lépe třídit odpad, při-
způsobit kapacitu nádob skutečným potřebám 
a společně hledat řešení, může nový systém 
postupně fungovat ve prospěch nás všech.

Petr Hájek
starosta města

Odpovědnější přístup Když hranice rozdělovala město

Czechia – Poland
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Zastupitelstvo města na svém zasedání dne  
2. února schválilo rozpočet města na rok 2026. 
Návrh rozpočtu byl před svým schválením v sou-
ladu se zákonem zveřejněn a občané měli mož-
nost se k němu vyjádřit. 
Celkové příjmy města jsou plánovány ve výši 
607 milionů Kč, zatímco výdaje dosahují téměř 
670 milionů Kč. Rozpočet je tedy schodkový, 
a to se schodkem necelých 63 milionů Kč. Tento 
rozdíl bude kryt zejména dlouhodobým úvěrem, 
který je určen na výstavbu nového pavilonu 
domova pro seniory a z finančních prostřed-
ků z minulých let. O přijetí úvěru ve výši 140 
milionů korun rozhodlo zastupitelstvo města 
již v prosinci 2024. 
Největší část příjmů města tvoří daňové příjmy, 
které představují přibližně dvě třetiny všech 
příjmů. Oproti předchozímu roku došlo k jejich 
výraznému navýšení, a to zejména v souvislosti 
se změnou zákona o rozpočtovém určení daní, 
která má zajistit financování nepedagogických 
pracovníků ve školství. Další významnou polož-
kou jsou dotace a příspěvky ze státního rozpoč-
tu a fondů, zejména v oblasti sociálních služeb, 
státní správy a investičních projektů. Město rov-
něž počítá s příjmy z prodeje pozemků v lokalitě 
Nová Dukla.

Na straně výdajů směřuje největší objem pro-
středků do běžného provozu města a městem 
zřízených příspěvkových organizací. Jedná se 
především o financování škol, sociálních služeb, 
městské policie, odpadového hospodářství, 
veřejného osvětlení, údržby komunikací a zeleně.
Důležitou součástí rozpočtu jsou také staveb-
ní investice, na které je v roce 2026 vyčleněno 
téměř 158 milionů korun. Mezi největší pláno-
vané akce patří opětovné zahájení novostavby 
pavilonu D domova pro seniory, rekonstrukce 
sociálního zařízení budovy II. stupně v ZŠ Bratří 
Čapků, rekonstrukce ulice Sokolské a výstav-
ba nového parkoviště na sídlišti v Hylvátech. 
Podrobný soupis stavebních akcí najdete uvnitř 
Ústeckých listů. Mezi nestavební investice patří 
pořízení cisterny pro JSDH Černovír, nákup 
mobilních protipovodňových zábran a instala-
ce náhradního zdroje elektrické energie v budově 
úřadu čp.7.  
Rozpočet vyjadřuje finanční možnosti města, 
vytváří rámec pro zajištění jeho běžného chodu 
a zároveň umožňuje pokračovat v důležitých roz-
vojových projektech ať již vlastní realizací nebo 
projektovou přípravou.

Petr Hájek
starosta města

Rozpočet města na rok 2026 Rodiče, kteří mají zájem o předškolní vzdělá-
vání svého dítěte v mateřských školách v Ústí 
nad Orlicí, mohou využít zápis, který proběhne 
v úterý 14. dubna 2026.
Zápisy budou probíhat v následujících časech:
•	 Od 12:00 do 16:00 hodin: MŠ Klubíčko, 

MŠ Lentilka, MŠ Na Výsluní, MŠ Jasá-
nek, MŠ Pod Lesem.

•	 Od 14:00 do 16:00 hodin: MŠ Pastelka, 
MŠ Černovír, MŠ Kerhartice.

Pro registraci si rodiče musí přinést rodný list 
dítěte, platný občanský průkaz a vyplněnou 
žádost o přijetí dítěte, která musí být potvr-
zená lékařem včetně očkování dítěte.
Mezi 1. březnem a 10. dubnem 2026 bude na 
webových stránkách jednotlivých mateřských 
škol dostupný odkaz pro elektronický před-
zápis, ze kterého si rodiče následně vytisknou 
žádost k potvrzení lékařem. 
Tiskopis bude možné vyzvednout také osobně 
v dané mateřské škole.

Důležité upozornění: Rodiče dětí, které 
dosáhnou 5 let do 31. 8. 2026 a dosud 
nenavštěvují žádnou MŠ, jsou povinni je 
zapsat ke vzdělávání v MŠ v souladu s nove-
lou školského zákona č. 178/2016 Sb. § 34.

Občané, spolky, sdružení, instituce i jiné sub-
jekty mohou do 15. března 2026 předložit 
návrhy na udělení ocenění Cena města Ústí 
nad Orlicí a Počin roku za rok 2025. Dále lze 
předkládat nominace na udělení čestného 
občanství města Ústí nad Orlicí.
Podmínky nominací na jednotlivá ocenění lze 
nalézt v příslušných statutech – Statut pro 
udělení Ceny města Ústí nad Orlicí, Počinu 
roku a  Ceny starosty města Ústí nad Orli-
cí a Statut pro udělení čestného občanství 
města Ústí nad Orlicí. 

Tyto statuty dne 9. 12. 2024 usnesením č. 
311/14/ZM/2024 schválilo Zastupitelstvo 
města Ústí nad Orlicí a jejich platné znění nalez-
nete na webových stránkách města ustina-
dorlici.cz v záložce MĚSTO – Město Ústí nad 
Orlicí – Ocenění udělovaná městem.
Písemný návrh, ve kterém bude nominace 
pokud možno co nejpodrobněji odůvodněna, 
lze podat prostřednictvím podatelny Měst-
ského úřadu Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, 562 
01 Ústí nad Orlicí, osobně, poštou, do datové 
schránky bxcbwmg nebo e-mailem na adre-

su podatelna@muuo.cz, a to na formuláři 
Nominace na udělení Ceny města Ústí nad 
Orlicí a Počinu roku, resp. Nominace na udělení 
čestného občanství, který je uveřejněn na měst-
ských webových stránkách nebo je na vyžádání 
k dispozici v Informačním centru.    

Ing. Lucie Felgrová,  
vedoucí odboru školství, kultury, sportu,  

cestovního ruchu a propagace

Zápis do mateřských škol  
na školní rok 2026/2027

Výzva k předkládání nominací na ocenění udělovaná městem

Harmonogram svozu  
odpadů ze sídlišť 
a od bytových domů

Kontejnery na směsný odpad se od roku 
2026 budou vyvážet 1x týdně dle ulic 
 – vždy v pondělí, úterý a ve středu. Kontej-
nery na plast a papír, které budou nově při-
dány k bytovým domům, se budou vyvážet 
2x týdně. Papír vždy v úterý a ve čtvrtek, 
plast vždy v pondělí a pátek. 
Svoz kontejnerů ze stávajících kontejne-
rových stanovišť poběží v nezměněném 
režimu, tedy plast 3x a papír 2x týdně. Har-
monogram svozů v konkrétních lokalitách 
najdete zde: 
mariuspedersen.cz/harmonogramy

Rozpočet jednotlivých odborů v roce 2025 Příjmy Výdaje

Odbor rozvoje města 0 Kč 157 804 000 Kč

Odbor životního prostředí 5 774 000 Kč 27 720 000 Kč

Odbor správy majetku města 17 149 000 Kč 80 321 000 Kč

Odbor školství, kultury, sportu, cest. ruchu a propagace 8 142 000 Kč 120 529 000 Kč

Městská policie 50 000 Kč 16 591 000 Kč

Majetkoprávní odbor 43 930 000 Kč 2 323 000 Kč

Finanční odbor 506 955 000 Kč 43 451 000 Kč

Odbor sociálních služeb 564 000 Kč 61 046 000 Kč

Kancelář tajemníka 460 000 Kč 34 822 000 Kč

Útvar krizového řízení 2 051 000 Kč 14 705 000 Kč

Stavební úřad 1 330 000 Kč 800 000 Kč

Odbor právní a obecního živnostenského úřadu 1 285 000 Kč 0 Kč

Odbor dopravy, silničního hospodářství a správních agend 19 060 000 Kč 22 281 000 Kč

Útvar personální a mzdové agendy 220 000 Kč 87 177 000 Kč

Celkem 606 970 000 Kč 669 570 000 Kč
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Dne 7. ledna 2026 zemřela ve věku nedožitých 
92 let paní Stanislava Dvořáková, jejíž život byl 
neodmyslitelně spjat s Ústím nad Orlicí. Výraz-
ně se zapsala do dění ve městě především svou 
dlouholetou a obětavou činností v oblasti spor-
tu a komunitního života.

Stála u zrodu krasobruslařského oddílu a po 
mnoho let se s velkým nasazením věnovala 
práci s dětmi a mládeží. Za tuto činnost jí byla 
v roce 2010 udělena Cena starosty města. 
V roce 2016 obdržela Cenu města za boha-
tou reportérskou a dopisovatelskou činnost, 
zejména prostřednictvím portálu Novinky.cz, 
kde s citem a nadhledem zachycovala každo-
denní život našeho města. Své osobní zážitky 
a fotografie z povodní v roce 1997 shrnula do 
vzpomínkové knihy A Orlice nebyla tichá, která 

zůstává cenným svědectvím o této události 
i o lidské soudržnosti.

Ani ve vyšším věku neztrácela kontakt s okol-
ním světem. Aktivně se účastnila kulturních 
a sousedských akcí a spolupracovala s Rodin-
ným centrem Srdíčko, kde se podílela na pro-
pojování generací a rozvoji komunitních aktivit. 
Svou energii, pozornost a laskavost věnova-
la lidem kolem sebe a zůstávala přirozenou 
a potřebnou součástí společného života.

Paní Stanislava Dvořáková zůstane v pamě-
ti města jako člověk, který po sobě zanechal 
stopu laskavosti, energie a  lidské blízkosti. 
Bude nám chybět.

Petr Hájek
starosta města

Vzpomínka na paní Stanislavu Dvořákovou

Psí útulek Na trati se v posledních měsících 
stal předmětem pozornosti části veřejnosti. 
Diskuse se z prosincového jednání zastupitel-
stva postupně přenesla také do online prostře-
dí. Objevily se dotazy a připomínky k provozu 
zařízení i k roli města. Následující text proto 
shrnuje základní fakta a uvádí na pravou míru 
některé nejasnosti.
Psí útulek Na trati je soukromé zařízení, nikoli 
organizace zřízená městem. Město nemá pra-
vomoc řídit jeho každodenní provoz. Na základě 
smlouvy útulek zajišťuje dočasnou péči o psy 
odchycené městskou policií, za což město 
hradí paušální částku. Tento model umožňuje 
rychlé předání odchycených zvířat bez nutnosti 
provozovat vlastní záchytný kotec, jak je tomu 
v městech, kde útulek nefunguje.
Město do útulku umísťuje jen jednotky psů 
ročně, a většina z nich zde pobývá jen krátce. 
V uplynulém roce eviduje město pouze jedno 
zvíře s pobytem delším než měsíc. Průměrná 
doba pobytu psa v útulku se v roce 2025 pohy-

bovala v délce 13 dní. Převážná většina psů 
v útulku také není z území Ústí nad Orlicí, což 
zároveň omezuje možnosti města zasahovat 
do celkového provozu zařízení.
Část kritiky se týkala nedostatečné prezentace 
útulku na internetu. To však spadá do provoz-
ních rozhodnutí soukromého subjektu, nikoli 
města. Jakékoli podněty týkající se možného 
porušení zákona o ochraně zvířat město vždy 
předává kompetentním orgánům – Státní vete-
rinární správě nebo Policii ČR. Doposud zjištěné 
nedostatky se vždy týkaly pouze administra-
tivních nedostatků a město nemá informace 
o tom, že by státní orgány potvrdily jakékoliv 
závažnější pochybení.
Ve veřejné diskusi zazněl i návrh na spolupráci 
s jiným útulkem. Tuto možnost město prově-
řovalo, avšak kvůli kapacitnímu vytížení jiných 
zařízení i kvůli logistickým omezením nejde 
o reálné řešení. Vypovězení stávající smlouvy 
by navíc nevyřešilo situaci v útulku Na trati 

a městu by komplikovalo zajištění zákonné 
péče o odchycené psy.
Město tak bude nadále přijímat podněty veřej-
nosti, komunikovat s provozovatelem útulku 
a postupovat v mezích zákonných pravomocí. 
Občané, kteří mají konkrétní informace o mož-
ném týrání zvířat, by je měli předávat přímo 
Policii ČR nebo Krajské veterinární správě, které 
mohou věc bezprostředně prověřit.

-PM-

Co se děje kolem psího útulku Na trati

Před 81 lety byli z transportu smrti projíždějícím 
Ústím nad Orlicí vyhozeni zemřelí vězni z kon-
centračního tábora v Osvětimi. Zástupci města 
a městského muzea v Ústí nad Orlicí 23. ledna 
letošního roku uctili jejich památku položením 
květin na městském hřbitově. Pardubickým 
krajem v lednu 1945 projely transportní vlaky 
se zuboženými vězni z koncentračních táborů 
v Polsku. Těla těch, kteří transport nepřežili nebo 
byli zastřeleni při pokusu o útěk, byla bez skru-
pulí ponechávána podél trasy. Ostatky vězňů 
byly v Ústí nad Orlicí společně s dalšími obětmi 
války uloženy do společného hrobu. Památník 
byl vybudován sbírkou občanů města v roce 
1946 a nachází se ve spodní části městského 
hřbitova. Jména zemřelých vězňů z transportu 
smrti byla dlouhá léta neznámá, dvě z nich se 
podařilo vypátrat amatérským badatelům z Ústí 
nad Orlicí na základě dochovaných protokolů 
s vězeňskými čísly vytetovanými na předloktí. 
Jednalo se o Francouze Josepha Froima a Nizo-
zemce Meyera Cohen de Lara.

-LP-

Uctili jsme památku obětí 
transportu smrti

Pozvánka na veřejné
setkání k nové 
komunitní zahradě

Město Ústí nad Orlicí zve obyvatele na 
veřejné setkání věnované přípravě nové 
komunitní zahrady. Setkání se uskuteční 
v úterý 11. března od 16.00 hodin v Herny-
chově vile. Cílem je společně prodiskutovat 
podobu zahrady, její fungování a zapojení 
veřejnosti. Setkání bude zároveň koordi-
nační schůzkou, na které mohou zájemci 
vyjádřit své potřeby, nápady a návrhy. Přijď-
te se zapojit do vytváření nového prosto-
ru pro setkávání, pěstování i sousedskou 
spolupráci. 
Rádi byste se do plánování nové komunitní 
zahrady zapojili? 
Chcete ovlivnit její 
podobu? 
Stačí vyplnit dotaz-
ník, který najdete po 
načtení QR kódu.
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Objednávkový formulář k čipování nádob na směsný komunální odpad 2026

Vážení občané, do konce letošního roku proběhne v Ústí nad Orlicí 3. etapa modernizace odpadového systému, během které bude nutné opatřit všechny 
nádoby na směsný komunální odpad evidenčním čipem. Čipování zajistí pro město Ústí nad Orlicí svozová společnost EKOLA České Libchavy s.r.o., a to 

během letních měsíců přímo na místě, kam běžně umisťujete nádobu k výsypu.
Tato služba je pro vlastníka nádoby bezplatná.

Na základě vyplnění objednávkového formuláře Vám bude předem doručena do poštovní schránky identifikační samolepka, kterou následně nalepíte na 
nádobu. Díky ní bude zřejmé, že nádoba je určena k očipování.  

Po provedení čipování bude nádoba označena informační samolepkou.
 

Děkujeme, že tímto jednoduchým krokem pomůžete zaevidovat svou nádobu do systému svozu. Předejdete tak komplikacím v roce 2027, kdy nebude možné 
svážet neevidované nádoby bez čipu. Společně také zlepšíme kontrolu nad svozovým systémem a zamezíme jeho zneužívání tzv. černými pasažéry.

Aby mohla být Vaše nádoba očipována, je nutné vyplnit objednávkový formulář, který odevzdáte do 30. 4. 2026:
•	 osobně na Informačním centru města (Městský úřad, Sychrova 16) 

•	 nebo elektronicky na webových stránkách města: ustinadorlici.cz/cs/urad/odpady

Obyvatel, kteří si nádoby vybavené aktivním čipem odebrali v rámci 1. a 2. kola vydávání nádob, se čipování netýká.
Děkujeme, že společně s námi přispíváte ke zlepšování systému nakládání s odpady v Ústí nad Orlicí.

Jméno a příjmení

Bydliště provozovatele 
nádoby

Nádoba náleží  
k domu ulice / č.p. 

E-mail (budeme Vás 
informovat o termínu)

Telefon

Kovová nádoba o objemu 
110 litrů 

Kovová nádoba o objemu 
110 litrů 

Ano

Jiné

Jiné

Datum a podpis

Plastová nádoba o objemu 
120 litrů 

Plastová nádoba o objemu 
120 litrů 

Ne

Plastová nádoba o objemu 
240 litrů 

Plastová nádoba o objemu 
240 litrů 

Zaškrtněte druh a objem nádoby č. 1, kterou potřebujete očipovat:

Zaškrtněte druh a objem nádoby č. 2, kterou potřebujete očipovat:

Souhlasím se zpracováním osobních údajů za účelem zapojení do procesu modernizace

Objednávkový formulář
Čipování nádob na směsný komunální odpad 2026

Prosíme, vyplněný formulář odevzdejte na podatelně městského úřadu Sychrova 16, Ústí nad Orlicí

Objednávám očipování své nádoby na směsný komunální odpad:
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Divadelní spolek Vicena si v letošním roce při-
pomíná kulaté jubileum. Za 130 let fungování 
sehrál přes 1300 představení a na kontě má 
více než 500 premiér. O jeho minulosti, přítom-
nosti i budoucnosti jsme si povídali s ředitelem 
spolku a hercem Vlastimilem Drdou.

Tak bohatou historií, jakou má spolek Vice-
na, se v Ústí nad Orlicí jen tak někdo pochlu-
bit nemůže. Co pro vás osobně toto význam-
né jubileum představuje?
Je to důkaz, že divadlo v Ústí nad Orlicí má 
neuvěřitelnou tradici a že mělo svým divákům 
vždycky co říct. Nepřekvapuje mě tedy zápis 
českého amatérského divadla na seznam 
nehmotného kulturního dědictví UNESCO. 
Jsem opravdu hrdý, že mohu být jeho součástí.

Když se ohlédnete do historie spolku – jaké 
období považujete za nejdůležitější nebo 
nejzajímavější v jeho vývoji?
Z mého pohledu jsou to zejména jeho počát-
ky. V dnešní době si vůbec neumím představit, 
že bychom uváděli třeba deset premiér ročně. 
Samozřejmě se mnohdy jednalo „pouze“ 
o jednoaktovky, ale i tak za vším muselo stát 
neuvěřitelné množství času, práce a invence. 
Spolku Vicena můžeme poděkovat dokonce 
i za Roškotovo divadlo, nynější národní kulturní 
památku. Ve dvacátých a třicátých letech minu-
lého století totiž stál za veřejnou sbírkou na 
jeho výstavbu. Díky té se můžeme už sto let 
radovat i z Oustecké pouti, jejíž výtěžek původ-
ně směřoval právě tam.

Divadelní spolek Vicena je dlouhodobě pev-
nou součástí kulturního života města. Čím 
si podle vás získává přízeň diváků po tolik 
generací?
Nepochybně všechny láká vidět své rodinné 
příslušníky, kamarády a známé, jak se producí-
rují na jevišti v roztodivných kostýmech a snaží 
se co nejvěrněji zosobnit role, ve kterých si je 

neumí představit. Věřím ale, že je to také vhod-
nou volbou divadelních her a jejich kvalitním 
zpracováním, jak režijním, tak hereckým. Se 
stejným úspěchem Vicena totiž baví diváky 
i v okolních obcích, ale i ve vzdálenějších kou-
tech republiky.

Jak byste charakterizoval dnešní podobu 
spolku? Kolik členů aktuálně sdružuje a jaká 
je jeho věková či profesní pestrost?
Členská základna Viceny se dlouhodobě drží 
zhruba na úrovní padesátky lidí. Ne všichni se 
aktivně účastní veškerých spolkových aktivit, 
ale každý si najde svoje. Delší dobu jsme bojo-
vali, stejně jako většina spolků, s nedostatkem 
mladých tváří a věkový průměr atakoval hranici 
odchodu do důchodu. 
Tento trend se nám v poslední době snad daří 
zvrátit a můžete tak na jevišti vidět i mladé neo-
koukané herce a herečky. Vzhledem k časové 
náročnosti divadla a široké nabídce jiných akti-
vit i tak převažují zkušenější kolegové. Profesně 
u nás naleznete naprostou všehochuť – stu-
denty, lékaře, učitele, úředníky, skladníky, ale 
i starosty.

Kde všude se dnes vaše inscenace hrají 
a  jaký repertoár nejčastěji připravujete? 
Má spolek nějakou výraznou dramaturgic-
kou linii?
Jak už jsem zmínil, vyjíždíme z Ústí zejména 
do okolních obcí, ale nebojíme se vydat i za 
hranice kraje. Pravidelně se účastníme napří-
klad přehlídky ve Štramberku, díky divadelním 
kontaktům si můžeme zahrát třeba v Boleradi-
cích nebo ve Vysokém nad Jizerou, ale i v Praze 
nebo Brně. 
V  minulosti zanechal Vicena svou stopu 
i v zahraničí – Vévodkyně valdštejnských vojsk 
se hrála na festivalech v Belgii a Litvě.
Pevnou dramaturgickou linku nemáme. Záleží 
především na tom, do čeho se režiséři mají chuť 
pustit. Největší úspěch ale mají samozřejmě 

komedie, čím lehčí, tím lepší. Veselé řádění ale 
vyvažujeme vážnějšími kusy a rádi bychom do 
budoucna zařadili i více pohádek.

Můžete připomenout, které inscenace 
v posledních letech zaznamenaly největší 
úspěch u diváků či na soutěžních přehlíd-
kách?
Z posledních let nemohu nezmínit Naše Naše 
furianty (název inscenace je takto opravdu 
správně), kde spojilo síly přes třicet herců 
a hudebníků. Diváky si získal i Natěrač v podá-
ní tehdejší viceňácké omladiny, Wildeova kla-
sika Jak je důležité mít Filipa, pohádka Kuba 
a tři čerti nebo tragikomedie Jak uvařit žábu. 
Před tou mají sice pořadatelé respekt, ale nikdy 
nelitovali.
Poslední soutěžní úspěch zaznamenala kome-
die Se starci na chmelu…, která se v roce 2024 
probojovala na celostátní přehlídku činoherního 
divadla Piknik Volyně, bodovala i na celostátní 
přehlídce seniorského divadla v České Třebové 
a kterou máme stále na repertoáru.

Jak náročné je skloubit amatérské divadlo 
s profesním a rodinným životem? A co členy 
spolku nejvíce motivuje pokračovat?
Z vlastní zkušenosti mohu říct, že skloubit diva-
dlo, práci a rodinný život není vůbec snadné, 
zvláště máte-li malé děti. Hluboce smekám 
před všemi partnery divadelníků, kteří to s námi 
vydrží. Jak totiž jednou k divadlu přičichnete, 
často zjistíte, že už to bez něj nejde. Na kaž-
dém plakátu a programu by se mělo uvádět 
varování, že na provozování divadelní činnosti 
může vzniknout silná závislost, která sice větši-
nou přímo neohrožuje zdraví, ale o to víc může 
ohrozit domácí rodinnou pohodu. Ideální řešení 
je pak prostě brát rodinu s sebou a doufat, že 
se nakazí stejně jako vy. Když vás baví bavit 
lidi, další motivaci pokračovat s amatérským 
divadlem většinou nepotřebujete.

Oustecké divadlo má nádhernou tradici
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Divadelní práce není jen o hercích. Kolik lidí 
stojí za inscenací „v zákulisí“ a jaké profese 
či dovednosti jsou pro vás zásadní?
Přesně tak, herci jsou jen „polovina úspěchu“, 
čímž rozhodně nechci umenšovat jejich zásluhy. 
Je třeba ale zmínit, že pro úspěch inscenace je 
zcela zásadní mít dobře sehraný tým drama-
turg-režisér, ale také schopného scénografa, 
kostymérku, zvukaře a osvětlovače. V záku-
lisí se pak hodí mít s sebou také inspicienta 
a nápovědu a důležitý je i schopný řidič. V praxi 
to u amatérů funguje tak, že se mnohé funkce 
kumulují – režisér bývá zároveň dramaturgem, 
scénografem i kostymérem, někdy si vymyslí 
i světla a zvuk. Často bývají návrhy scény a kos-
týmů výsledkem kolektivní práce, jen u režie je 
vhodnější se kolektivní práci vyhnout.
Konkrétně pro náš spolek jsou nejzásadnější 
technici. Plnohodnotného zvukaře a osvětlova-
če máme pouze jednoho, a to nás zcela zásad-
ně limituje. Zájemce bereme všemi deseti!

Připravujete ke 130. výročí nějaký speciální 
program, premiéru nebo projekt, na který se 
mohou diváci těšit?
Každé výročí je potřeba náležitě oslavit, zvláště 
letos, kdy se ke 130 letům spolku a 100 letům 
Roškotova divadla přidává i oslava zápisu čes-
kého amatérského divadla na seznam nehmot-
ného kulturního dědictví UNESCO. Kromě tra-
dičních přehlídek Orlická Thálie a Orlická maska 
bychom se chtěli přidat k celorepublikové akci 
Noc divadel, která letos vychází na 28. března 
a bude v Roškotově divadle. Oslavy jako takové 
pak proběhnou na podzim. V plánu je premi-

éra, kterou by měla být Čapkova Bílá nemoc, 
výstavy v Muzeu, na Malé scéně a v Roškotově 
divadle, opereta, balet nebo muzikál některého 
z profesionálních souborů nebo ohlédnutí za 
poslední dekádou činnosti spolku v Malé scéně 
Přijďte pobejt. Nabídka je široká a věřím, že by 
si v ní každý mohl najít své.

Jak vidíte budoucnost spolku Vicena? S čím 
byste chtěli do dalších let vstoupit – máte 
před sebou nové cíle či výzvy?
Vzhledem k  tomu, že se členská základna 
postupně doplňuje, jsem přesvědčený, že 
o budoucnost Viceny nemusíme mít obavy. 
Překážky se sice objevují, ale daří se nám je 
společně více či méně úspěšně překonávat. 
Osobně bych do budoucna velice rád přesvěd-
čil více svých kolegů k účasti na různých vzdě-
lávacích seminářích, abychom divákům mohli 
přinášet ještě lepší zážitky. Určitě bychom také 
rádi do repertoáru častěji zařadili inscenace pro 
dětské publikum. Stabilní výzvou pak zůstává 
nejen diváka pobavit, ale nabídnout mu i něja-
ké podněty k zamyšlení. Chceme pokračovat 
i ve spolupráci s Městským muzeem a dalšími 
kulturními organizacemi v Ústí.
Velmi palčivým tématem je pro nás redesign 
internetových stránek spolku, pro který je výročí 
ideální příležitostí

Pokud by se k vám chtěli přidat noví zájem-
ci, jaké možnosti pro ně spolek nabízí a co 
byste jim vzkázal?
Rozhodně se nám nebojte ozvat. Příprava nové 
inscenace je dlouhodobá záležitost a čím dřív 

o vás budeme vědět, tím snáz vás můžeme 
zapojit. V  každém případě uvítáme pomoc 
při zajištění přehlídek a určitě už teď můžete 
nahlédnout do zákulisí her z aktuálního reper-
toáru. Pokud máte chuť vyzkoušet si práci 
s divadelní technikou, pojďte rychle k nám. 
Určitě můžeme využít i vaše další dovednosti 
– výtvarné, IT, marketingové, účetní, kutilské…
Své členy podporujeme v divadelním rozvoji 
a můžeme přispět na účast nebo přímo zor-
ganizovat seminář na téma, o které je zájem.

Co podle vás dělá divadlo v Ústí nad Orlicí 
jedinečným a proč stojí za to ho podporo-
vat?
Oustecké divadlo má nádhernou tradici sahají-
cí hlouběji než k založení spolku Vicena v roce 
1896, kterou se nemůže pochlubit kdekdo. Pře-
stálo dvě světové války i změny politického reži-
mu a vždy přinášelo svým divákům radost, ač 
je jednou rozesmálo, jindy rozplakalo. 
Nejdůležitější vždy byl, je a bude společný proži-
tek herců a obecenstva – pro divadlo jsou totiž 
nezbytné obě strany. Bez podpory diváků by 
herci nehráli.
Divadlo formuje člověka v jeho názorech a cho-
vání. Umožní mu prožít často extrémní situa-
ce, které by se jinak prožít neodvážil, nebo je 
prožít nemohl. I takové zkušenosti jsou cenné 
a mohou nám pomoci vyvarovat se mnohých 
životních chyb.
Proto je velice důležité na divadlo, a kulturu 
obecně, nezapomínat a podporovat je.

-PM-

Současný ředitel Divadelního spolku Vicena a herec Vlastimil Drda v kostýmu pro inscenaci hry Jak je důležité mít Filipa.
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Městská policie informuje

V lednu řešila městská policie celkem 190 udá-
lostí a 223 přestupků.

Pomoc lidem v nouzi a spolupráce se 
záchranáři
Strážníci opakovaně asistovali při zdravot-
ních potížích občanů – od přivolání záchran-
né služby ke zmatené seniorce až po pomoc 
s přesunem osoby do sanitky a zpět domů. 
V domech s pečovatelskou službou řešili také 
pády a otevření bytu při nouzové situaci.

Zimní údržba a bezpečnost na komu-
nikacích
V průběhu měsíce hlídky několikrát hlásily záva-
dy související s ledovkou a kluzkými úseky zimní 
údržbě. 
V jednom z případů strážníci do příjezdu posypu 
usměrňovali provoz a upozorňovali řidiče na 
zhoršenou sjízdnost v centru města.

Leden 2026

Krádeže a majetkové události
Řešena byla krádež v prodejně, kdy po pode-
zřelém zůstalo zboží v batohu, dále odcizení 
peněženky při návštěvě v bytě (případ byl prově-
řován jako přestupek proti majetku). Z drobné 
krádeže v obchodě se stalo podezření na trest-
ný čin z důvodu opakovaného jednání a případ 
byl předán Policii ČR.

Vykázání osob a prověřená oznámení
Strážníci zasahovali u sousedského konfliktu 
a opakovaně řešili podnapilé osoby na veřejnos-
ti (např. u zastávky či v ulicích). Několik ozná-
mení na rvačky nebo výtržnosti se po příjezdu 
na místo nepotvrdilo.

Nálezy nebezpečného odpadu
Hlídky vyjížděly k oznámeným nálezům injekč-
ních stříkaček na veřejných místech. Nálezy byly 
odstraněny a bezpečně zlikvidovány.

Odchyty a návraty zvířat majitelům
Během ledna strážníci řešili několik situací se 
zvířaty – od volně pobíhajících psů (často dohle-
dání majitele přes čip a v odůvodněných přípa-
dech uložení pokuty) až po oznámení o zraně-
ném zvířeti či nálezu uhynulé kočky.

Technické závady a prevence škod
Strážníci pomáhali při kontrole objektu, kde 
došlo k závadě na vodě a následnému zkra-
tu, a zajistili vypnutí přívodů, aby se zabránilo 
větším škodám. Řešili také oznámení na tech-
nickou závadu výtahu, kterou na místě ověřili 
a předali k nápravě servisní firmě.

Dopravní a provozní opatření
Kromě běžné kontrolní činnosti strážníci usměr-
ňovali provoz u dopravní nehody a opakovaně 
zajišťovali krátkodobá omezení stáním (např. 
při stěhování či akcích na náměstí).

Město Ústí nad Orlicí obdrželo od kolektivního 
systému ASEKOL Certifikát environmentální-
ho vyúčtování za rok 2025, který shrnuje eko-
logický přínos dosažený díky zpětnému odběru 
vysloužilých elektrospotřebičů. 
Na tomto výsledku má stejný podíl město i oby-
vatelé, kteří staré elektro správně odevzdávají 
na sběrných místech či do červených kontej-
nerů. Podle údajů uvedených v certifikátu bylo 
v roce 2025 zpracováno 20 302 kg elektro-
odpadu, čímž se podařilo ušetřit:

•	 138,73 MWh elektrické energie
•	 11,48 tun primárních surovin
•	 1 995,12 m³ vody
•	 9 439,39 litrů ropy
•	 551,14 kg látek způsobujících okyselování                   

prostředí
•	 37,37 tun CO₂ – tedy snížení produkce 

skleníkových plynů 

Tyto hodnoty dokazují, že správné třídění elek-
troodpadu má skutečný a měřitelný dopad. 

Například úspora ropy odpovídá množství, 
které by běžný automobil spotřeboval na cestě 
přes 138 000 km, a úspora vody se rovná více 
než 26 000 sprchováním.

Město děkuje všem obyvatelům, kteří poctivě 
odevzdávají staré elektrospotřebiče na sběrná 
místa či do červených kontejnerů. Právě díky této 
každodenní aktivitě může Ústí nad Orlicí dlou-
hodobě snižovat ekologickou zátěž a přispívat 
k ochraně přírody v našem regionu.

-PM-

Ústí oceněno za ekologický přínos
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Školka nanečisto
Srdečně zveme všechny rodiče, kteří uvažují 
o zápisu svého dítěte do MŠ v Kerharticích, aby 
se s dětmi zúčastnili hravého odpoledne „na 
zkoušku“ pořádaného ve středu 4. 3. 2026 od 
14:30 do 16:00 hodin. 
Účastníci odpoledne se budou moci seznámit 
s pedagogy, prostředím školky, jejím zaměře-
ním a programem. 

MŠ v Kerharticích se dlouhodobě snaží o vště-
pování zásad zdravého životního stylu a racio-
nálního stravování, vede děti k lásce k pohybu 
a k přírodnímu prostředí v okolí.

Na setkání se těší  
kolektiv učitelek 

MŠ Pod Lesem zve k návštěvě
Mateřská škola Pod Lesem srdečně zve veřej-
nost a budoucí zájemce o docházku do MŠ na 
velikonoční putování školní zahradou, které se 
uskuteční 31. 3. od 14:30 hod. 

Na děti i  rodiče čekají zábavná stanoviště 
s úkoly a aktivitami s jarní a velikonoční tema-
tikou v prostorách zahrady mateřské školy.   
Přijďte si užít příjemné odpoledne plné her 
a jarní atmosféry. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Zájemce o umístění dítěte do školky zveme 
také na neformální setkání, které proběhne 19. 
března 2026. Rodiče s dětmi si mohou přijít 
školku prohlédnout, pohrát si a popovídat si 
s pedagogy od 15.30 hodin. V případě dotazů 
je k dispozici telefonní číslo 736 503 579. 

Na návštěvníky se těší 
kolektiv mateřské školy

Srdečně zveme zájemce o  prohlídku naší 
školy na „Týden otevřených dveří“ v termínu  
2. 3.–6. 3. 2026 vždy od 15.00–16.00 hod.  
Těšíme se na vás.

Naše školka očima dítěte i dospělého
Když zavřu oči a vrátím se v čase zpět do let 
2000–2003, vidím sebe – malou holčičku 
s copánky, jak otevírá dveře mateřské školy 
Klubíčko. Asi každý z nás si nese nějakou typic-
kou „školkovou“ vzpomínku – někdo si vybaví 
škraloup na kakau nebo legendární smetanovou 
polévku. Já si pamatuji dětský ruch v šatně, vůni 
temperových barev a zvuk klavíru. Tehdy jsme 
většinu věcí dělali společně – jako jedna skupina, 
jeden celek. A i když dnes už vím, že vzdělávání 
může mít mnoho podob, tyto vzpomínky jsou 
pro mě stále krásné a důležité.

Do školky jsem chodila ráda. Měla jsem štěstí na 
paní učitelku, která nejen krásně malovala, ale 
hlavně dokázala vytvořit prostředí, kde jsem se 
cítila přijímaná přesně taková, jaká jsem. Možná 
jsem si to tehdy neuvědomovala, ale právě ona 
mě inspirovala k tomu, že bych jednou chtěla 
stát na jejím místě. Být dospělým, který dětem 
vytváří bezpečný prostor, ve kterém mohou růst.

Tenhle dětský sen mě neopustil ani na základní 
škole, ani během studia na střední pedagogické 
škole, ani později na univerzitě. A život to nako-
nec zařídil tak, že jsem se po letech mohla vrá-
tit zpátky – domů, do Klubíčka. Najednou jsem 
známé místo viděla úplně jinýma očima. Očima 
dospělého, který nese odpovědnost, přemýšlí 
nad smyslem vzdělávání a hledá cesty, jak dětem 
co nejlépe porozumět.

Naše školka, stejně jako my, vyrostla a proměnila 
se. Od roku 2019 nás naplno pohltil program 
Začít spolu. Přinesl do naší práce především 
větší důraz na samostatnost dětí, jejich přiro-
zenou zvídavost a spolupráci. Děti si samy volí 
činnosti v centrech aktivit, učí se plánovat, hod-
notit vlastní pokroky a přebírat zodpovědnost 
za své učení. My dospělí se nestavíme před děti 
jako ti, kteří „všechno ví“, ale kráčíme vedle nich. 

A právě to vnímám jako obrovskou hodnotu 
dnešní školky. Nechceme děti jen „připravit na 
školu“, chceme je připravit do života. Dnešní děti 
možná jednou budou vykonávat profese, které 
ještě ani neexistují. O to větší máme odpověd-
nost – nepředat jim jen znalosti, ale především 
hodnoty. Aby uměly spolupracovat, zvládly při-
jmout chybu jako příležitost, dokázaly se posta-
vit samy za sebe a zároveň uměly podat pomoc-
nou ruku druhým. 

Ať už jsem byla malá nebo dospělá Verča, přeji 
si pro děti (nejen) v Klubíčku pořád to stejné: 
aby se do školky každý den těšily, cítily se tady 
v bezpečí a odcházely s pocitem, že na jejich 
cestě někdo upřímně věří v jejich jedinečnost. 
Protože právě tam – u každého z nás – začíná 
ta nejdůležitější změna.

Bc. Veronika Novotná

Den otevřených dveří v MŠ Klubíčko
Přijďte se k  nám podívat, jak to u  nás 
ve školce vypadá, kde si hrajeme, tvoří-
me a  smějeme se. V  úterý 17. března,  
 15:00–16:30 hodin.

MŠ Sokolská

MŠ Pod Lesem

MŠ Černovír

MŠ Klubíčko

Den otevřených dveří v MŠ Lentilka
Mateřská škola Lentilka pořádá v úterý 24. 3. 
2026 od 14.30–16.00 hodin „Den otevřených 
dveří“, a to nejen pro nové zájemce o naši MŠ. 
Přijďte si prohlédnout prostory školky.

Po celý školní rok pořádáme různé akce. V říjnu 
to je pro děti a jejich rodiče pochod Wolkero-
vým údolím s různým tematickým zaměřením. 
V prosinci nás navštěvuje Mikuláš s dárečky. 
V době adventu zpíváme koledy u vánočního 
stromečku na zahradě MŠ. 

V únoru pořádáme v Kulturním domě v Ústí 
nad Orlicí tradiční a velmi oblíbený „Maškarní 
karneval“ pro rodiče s dětmi. V květnu probíhají 
besídky pro maminky. V červnu se děti připravují 
na městské sportovní hry a fotbalový turnaj ve 
školce. Také chodíme na polodenní výlet a na 
konci školního roku se loučíme na zahradě MŠ 
s dětmi, které odchází do základní školy.

Každý měsíc máme ve školce divadlo, chodíme 
s dětmi na koncerty, na plavecký výcvik a starší 
děti se učí anglicky. Na akcích „Mami, tati, pojď 
si hrát!“ se rodiče chodí pobavit do tříd za svými 
dětmi, kde si společně pohrají a vyrobí něco 
drobného pro radost. 

Více informací o školce „Lentilka“ se dozví-
te na webových stránkách mslentilka.cz, 
kde si můžete také prohlédnout fotografie 
z našich akcí. Těšíme se na Vás také u zápi-
su do MŠ v úterý 14. 4. 2026, který proběhne 
v ředitelně od 12.00 do 16.00 hod. K registraci 
využijte elektronický předzápis na našich webo-
vých stránkách.

Srdečně zve 
kolektiv MŠ Lentilka

MŠ Lentilka

PŘIPOJTE SE K NÁM
@USTI_NAD_ORLICI

JSME NA INSTAGRAMU
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Tříkrálová sbírka 2026 
O účast v letošní Tříkrálové sbírce projevili žáci 
školy mimořádný zájem. Domovy obyvatel 
našeho města a okolí navštívilo 43 dětí, které 
se s opravdovým nadšením zapojily již před 
Vánocemi do příprav této charitativní akce. 
Velmi si vážíme toho, že svou účastí repre-
zentují nejen naši školu, ale i mladou generaci, 
které není lhostejný osud našich potřebných 
spoluobčanů. Děkujeme.

Gabriela Cachová

Týden se zahraničními stážisty
Od pondělí 12. ledna jste mohli na naší škole 
zastihnout zahraniční návštěvníky, kteří v rámci 
programu AIESEC–YOUTH 4 IMPACT sezna-
movali žáky 4.–9. ročníků s kulturou, tradicemi 
a zajímavostmi zemí, odkud pocházejí. Během 
týdne čekal stážisty i naše žáky bohatý program 
plný zážitků včetně jednodenního lyžařského 
zájezdu a oblíbené Soutěže se stážistou. Vrcho-
lem celého týdne se stalo čtvrteční posezení se 
stážisty, žáky a hostitelskými rodinami. Děkuje-
me stážistům za inspirativní setkání, žákům za 
nadšení a hostitelským rodinám za skvělou péči. 
Týden plný sdílení, smíchu a nových zkušeností 
jsme si všichni opravdu užili.

Martin Falta

Přijímačky nanečisto
Ve středu 28. 1. si naši žáci 9. ročníků vyzkou-
šeli přijímačky nanečisto. Přistoupili jsme 
k možnosti otestovat všechny tři předměty 
(matematiku, český jazyk a anglický jazyk). 
Po zveřejnění výsledků mnozí jistě zalitovali, 
že angličtina není povinnou součástí jednotné 
přijímací zkoušky. V českém jazyce, a hlavně 
v matematice si deváťáci prověřili, co je jejich 
silnou stránkou a na čem musí do dubna ještě 
zapracovat. Přejeme jim, ať přípravu zvládnou 
co nejlépe. 

Lucie Zuntová
ČapkaCon
Již počtvrté se na naší škole bude 25. 3. konat 
literární festival ČapkaCon. Běžnou dopolední 
výuku na 2. stupni vystřídají dva devadesáti-
minutové bloky s rozmanitými programy. Na 
základě vlastního výběru se žáci seznámí se 
zajímavými hosty a zapojí se do nevšedních 
činností. Během této akce se ti nejodvážnější 
zúčastní tradiční soutěže o nejskvělejší literární 
masku. 
Těšíme se, že se i letos dozvíme řadu novinek, 
vyzkoušíme si nové činnosti, zažijeme plno leg-
race a odneseme si řadu nezapomenutelných 
zážitků.

Petra Mihulková

Základní škola Bratří Čapků

Na konci ledna se v naší škole uskutečnil zápis 
do prvního ročníku, který přilákal řadu budou-
cích prvňáčků i  jejich rodičů. Přivítali jsme 
mnoho nových tváří, které v září poprvé used-
nou do našich školních lavic. Děti si během 
zápisu prošly několika stanovišti, kde se hravou 
formou seznámily s pedagogickými pracovní-
ky i prostředím školy a zároveň předvedly své 
dovednosti. Čekaly je pohybové aktivity, práce 
zaměřené na jemnou motoriku formou stříhání 
a lepení, úkoly na interaktivní tabuli a také sta-
noviště zaměřené na grafomotoriku, počítání, 
porozumění, vybarvování či rozpoznávání tvarů. 

Současně jsme zahájili plaveckou výuku pro 
všechny žáky od přípravky až po pátý ročník. 
Pro některé děti jde o první setkání s vodou, 
během kterého se učí překonávat obavy, jiní 
si naopak zdokonalují již získané plavecké 
dovednosti. Na začátku měsíce února nás 
také navštívili zástupci Všeobecné zdravotní 
pojišťovny, kteří si pro děti připravili besedu na 
téma VZPoura úrazům. Prostřednictvím osob-
ních příběhů přiblížili dětem, jak se dostali ke 
zranění, které je připoutalo na invalidní vozík, 
jak se jejich život změnil, a především jak lze 
úrazům a rizikovým situacím předcházet. Bese-
da byla pro děti silným a poučným zážitkem.

Kolektiv ZŠ

Nový kalendářní rok jsme začali velmi sportov-
ně, a to bruslením na Zimním stadionu v Ústí 
nad Orlicí.  Hned na to nám navazoval plavec-
ký výcvik v Krytém bazénu v České Třebové. 
Jako každý rok je o plavání velký zájem a jezdí 
plavat 80 dětí. 

Ve sportovním duchu vedou žáky i pedagogové 
na internátě, a to účastí na pravidelném bow-
lingu v Lanškrouně. 19. 2. pokračoval internát 
zimní olympiádou. Na 23. 2. si dobrovolní hasiči 
z Ústí nad Orlicí pro žáky z internátu připravili 
program.

22. 1. proběhl úspěšně zápis nových dětí 
a žáků. Speciální škola ve spolupráci s SO UNO 
pořádala 26. 2. jarní turnaj ve stolním tenise. 
Přivítali jsme sportovce ze Žamberku a Vyso-
kého Mýta. V rámci projektu pardubického kraje 
se naši žáci z I. PA a II. PA zúčastnili projektu 
„Zážitkové učení v Litomyšli“ s možností výroby 
dřevěné hračky.

Kromě sportovních akcí měli naši žáci i spous-
tu dalších aktivit, např. kulturních – návštěvu 
divadel, koncertů nebo vycházky s myslivcem 
do přírody.

Pedagogové školy

Lyžařský výcvik 
Na konci ledna se žáci sedmého, osmého 
a devátého ročníku naší školy zúčastnili tra-
dičního lyžařského výcviku. Téměř devadesát 
žáků strávilo týden v Hynčicích pod Sušinou, 
kde jim přálo nejen počasí, ale především 
bohatá sněhová nadílka. Program kurzu byl 
rozdělen podle ročníků. Sedmáci se věnovali 
výuce a zdokonalování lyžařských dovedností, 
zatímco žáci osmých a devátých tříd poznávali 
základy snowboardingu. Pokroky byly viditel-
né každý den. Radost a nadšení však nebyly 
znát pouze při sportování. Večerní programy, 
společné hry a soutěže přispěly k dobré nála-
dě a posílení vztahů mezi spolužáky. Vrcholem 
celého pobytu byly závěrečné závody, při nichž 
žáci předvedli, co se během týdne naučili.

Hlas Komety
V lednu se uskutečnila tradiční pěvecká sou-
těž Hlas Komety. Vítězkami se staly Barbora 
Janoušková a  Melanie Jakubcová. Soutěž 
nabídla příjemnou atmosféru i řadu povede-
ných hudebních vystoupení.

Mladý Demosthenes
Ve stejném měsíci proběhlo také školní kolo 
rétorické soutěže Mladý Demosthenes. V kate-
gorii 6. a 7. tříd zvítězil Vilém Pivoňka, mezi žáky 
8. a 9. tříd se nejlépe umístil Samuel Dušek. 
Vítězům gratulujeme a děkujeme za inspira-
tivní projevy.

Přijímací zkoušky nanečisto
Žáci devátého ročníku naší školy si vyzkoušeli 
přijímací zkoušky nanečisto z českého jazyka, 
matematiky a anglického jazyka. Testování jim 
pomohlo ověřit si své znalosti a lépe se připravit 
na skutečné přijímací zkoušky.

Základní škola Školní Speciální ZŠ, mateřská škola 
a praktická škola

Základní škola Komenského

Inzerce

Termální lázně 
ZALAKAROS
Hotel Park Inn **** 
10. 5. – 14. 5. 2026 (4 noci)

10 890,- (osoba)

ALL-INCLUSIVE: 
strava, vstup do lázní, župan

Hotel je propojen 
spojovací chodbou s lázněmi

Odjezd busem z UO, ČT
 (ostatní nástupní místa dle dohody)

Cestovní agentura CAM s.r.o.
Ústí nad Orlicí, M.R. Štefánika 234

Tel.: 606 748 616 ǀ agenturacam.cz

MAĎARSKO
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První noty pro Šášu 2 – koncert nejmen-
ších muzikantů 
2. 3. | 17.30 hodin | koncertní sál ZUŠ

Vernisáž výstavů žáků výtvarného oboru 
3. 3. | 17.00 hodin | Městská knihovna 
Výstava potrvá do 30. dubna.

Koncert houslové třídy Miluše Barvínkové 
4. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

První noty pro Šášu 3 – koncert nejmen-
ších muzikantů 
5. 3. | 17.30 hodin | koncertní sál ZUŠ

Hudební besídka 
9. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert dechového oddělení 
12. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský koncert Rozárky Nagyové 
13. 3. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert klavírní třídy Evy Felgrové 
16. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert žáků klavírního oddělení 
17. 3. | 18.00 hodin | Malá scéna

Koncert klarinetové třídy Filipa Růžičky 
18. 3. | 17.30 hodin | koncertní sál ZUŠ

Klavírní výměnný koncert 
19. 3. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ 
Vystoupí ústečtí klavíristé a jejich hosté ze 
ZUŠ Choceň.

Absolventský koncert Jakuba Udržala, 
Jiřího Lásla, Kristýny Kašparové a Matěje 
Šmoldase 
20. 3. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Hudební besídka 
23. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert kytarové třídy Hany Švendové 
25. 3. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Jarní koncert 
25. 3. | 19.00 hodin | Roškotovo divadlo

Koncert klavírní třídy Kamily Řezáčové 
a houslové třídy Zdeňky Felgrové 
27. 3. | 16.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Srdečně zveme na Jarní koncert ve středu 25. 
března do Roškotova divadla. V 18.30 uvítají 
první návštěvníky studenti tanečního a výtvar-
ného oboru, kteří představí svůj společný pro-
jekt „Osvoboď se“, tanec inspirovaný kostý-
mem. Od 19.00 bude divadelní sál patřit hudbě: 
zahrají sólisté, komorní soubory i symfonický 

orchestr Decapoda, zazpívá dětský pěvecký 
sbor Čtyřlístek. O průvodní slovo se postarají 
studenti literárně-dramatického oboru. Přijďte 
si s námi užít příjemný večer.

Za kolektiv ZUŠ
Lenka Smílková Barvínková

ZUŠ Jaroslava Kociana

Gymnázium se chystá na výročí 80 let
Výrazné jubileum nás čeká až v příštím školním 
roce, ale připomínat si ho začneme již na jaře. 
Průběžně mu věnujeme rozmanité akce pro 
naše žáky i pro veřejnost, na podzim je soustře-
díme zejména okolo Dne studentstva, vrchol 
oslav plánujeme na březen 2027. Více časem 
na webu školy.

Gymnázium okolo pololetí
Kvinta si ve třetím lednovém týdnu za mrazi-
vého počasí užívala lyžařský a běžkařský kurz 
v Říčkách v Orlických horách. Skupina zájem-
ců o přírodní vědy ze 3. ročníků se zúčastnila 
23. Olomouckého fyzikálního kaleidoskopu 
– odborných přednášek, workshopů a experi-
mentů z různých oblastí fyziky. Zorganizovali 
jsme Přijímačky nanečisto, přihlásilo se na ně 
přes 100 zájemců. Nižší stupeň vyrazil bruslit, 
pokračují Otužilecké vycházky.

Úspěchy v soutěžích
V olympiádě v českém jazyce proběhlo okres-
ní kolo, v I. kategorii skončila 2. Klára Divišová 
(3. B), ve II. kategorii jsme brali dokonce dvě 
první místa: 1. Lucie Novotná (6. B), 2. Alice 
Filipová (8. B). Okresní kolo německé olympiády 
vyhrála Eliška Sysrová (3. A). Družstvo šachistů 
nižšího gymnázia přivezlo z krajského kola 4. 
místo, přestože je tvořeno zejména žáky primy 
a sekundy. Probíhala školní kola olympiády bio-
logické a geografické.

Mgr. Pavel Holásek

Gymnázium Ústí nad Orlicí

Inzerce

Řádková inzerce

Koupím gramofonové LP desky
– do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky. 
Platba ihned v hotovosti. Nabídky na tel.: 724 
22 92 92, nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz

Koupím staré pivní láhve s nápisy, sbírku 
i jednotlivé kusy, tel: 732170454, sběratel

Cestovní agentura CAM s.r.o., 
Ústí nad Orlicí, M.R. Štefánika 234, telefon: 606 
748 616, e-mail: info@agenturacam.cz. Také 

v letošním roce nabízíme zájezd autobusem do 
Chorvatska odjezdem z ÚO, ČT město Makar-
ska, Tučepi, Baška Voda. Makarska termín: 19. 
6. – 28. 6. 2026 (7 nocí) Kč 10 170/osoba, 
dále termín:19. 6. – 6. 7. 2026 (14 nocí) Kč 
17 640/osoba. Tučepi termín: 19. 6. – 28. 6. 
2026 (7 nocí) Kč 8 350/osoba, termín: 19. 6. 
– 6. 7. 2026 (14 nocí) Kč 17 640/osoba. Baška 
Voda: 19. 6. – 28. 6. 2026 (7 nocí) Kč 9 900/
osoba, termín: 19. 6. – 6. 7. 2026 (14 nocí) 
Kč 17 640/osoba. V obou termínech možnost 
vlastní dopravy.
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1. března Plesová sezóna: šaty, výstava do 17. 5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Historická architektura nejen lidová, výstava do 17. 5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Výstava – malované obrázky p. Dubišara, do 31. 3. Český červený kříž cckuo.cz

10.00 hodin Pohádky z ledničky, divadlo Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Vernisáž: Malá výstava – Dochtor Plž Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Hamnet kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Dream team kino Máj klubcentrum.cz

2. března 10.00 a 16.00 hodin Bookstart – Tlapková patrola do akce! Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.30 hodin První noty pro Šášu 2 ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Velký Marty* kino Máj klubcentrum.cz

3. března 17.00 hodin Saint-Exupéry, film Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Vernisáž výstavy výtvarného oboru ZUŠ, trvá do 30. 4. Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Muzikály naruby Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

4. března 13.00 hodin Pečeme, vaříme Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Muzejní kafe s Pavlínou Lipenskou Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Koncert houslové třídy Miluše Barvínkové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Pstruzi Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

5. března 15.00 hodin Společenské posezení – MDŽ Český červený kříž cckuo.cz

17.30 hodin První noty pro Šášu 3 ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Milost, film Malá scéna msuo.cz

6. března 19.00 hodin České nebe Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

7. března 10.00 hodin Na skok do divočiny kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Karel, film s besedou O. Malířové-Špátové Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Šviháci kino Máj klubcentrum.cz

8. března 17.00 hodin Na skok do divočiny kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Epic: Elvis Presley in concert kino Máj klubcentrum.cz

9. března 16.00 hodin Za sedmero horami – O perníkové chaloupce Městská knihovna knihovna-uo.cz

Více informací na ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271.
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech a na webových stránkách města.
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17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Nečekané léto kino Máj klubcentrum.cz

10. března 8.00–12.00 hodin
Moudrá sovička – Jak na chytrý telefon a tablet, semi-
nář pro seniory

Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Byl jednou jeden pes Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Shirley Valentine Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

11. března 14.00 hodin Po stopách času Český červený kříž cckuo.cz

18.00 hodin 
Hana Entová: Keltská odysea – Tři týdny v Irsku 
a Skotsku

Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Dobrodružství Panama Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

18.00 hodin Štěstí a dobro všem, film Malá scéna msuo.cz

12. března 15.00 hodin Festival Orlická maska 2026 – Mašinky Roškotovo divadlo msuo.cz

16.00 hodin Byl jednou jeden pes Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Koncert dechového oddělení ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

17.00 hodin Festival Orlická maska 2026 – Švagřičky Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Přání k narozeninám: křtiny kino Máj klubcentrum.cz

20.15 hodin Festival Orlická maska 2026 – Kurz ručních prací Malá scéna msuo.cz

13. března 12.00 hodin Festival Orlická maska 2026 – Štěstí Malá scéna msuo.cz

15.00 hodin Lekce trénování paměti se Zuzanou Sykovou Městská knihovna knihovna-uo.cz

15.30 hodin Festival Orlická maska 2026 – Plevel Roškotovo divadlo msuo.cz

17.30 hodin
Festival Orlická maska 2026 – Život je jen náhoda, 
nebo není?

Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin  Absolventský koncert Rozárky Nagyové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

20.30 hodin Festival Orlická maska 2026 – Pravý inspektor Hound Malá scéna msuo.cz

14. března 9.00 hodin Festival Orlická maska 2026 – Totální výprodej Roškotovo divadlo msuo.cz

10.30 hodin Festival Orlická maska 2026 – Řekni, kde ti muži jsou Malá scéna msuo.cz

14.15 hodin
Festival Orlická maska 2026 – Hrabě Monte Cristo, 
aneb pomsta není řešení

Malá scéna msuo.cz

17.15 hodin Festival Orlická maska 2026 – Žid Malá scéna msuo.cz

20.00 hodin Festival Orlická maska 2026 – Léda Malá scéna msuo.cz

20.00 hodin Tančírna Kulturní dům klubcentrum.cz

15. března 9.00 hodin Festival Orlická maska 2026 – Ošklivec Malá scéna msuo.cz

11.30 hodin Festival Orlická maska 2026 – Talisman lásky Malá scéna msuo.cz

13.30 hodin Festival Orlická maska 2026 – Zmraženy Roškotovo divadlo msuo.cz

16. března 10.00 a 16.00 hodin Smyslohrátky s Luckou na jarní téma Městská knihovna knihovna-uo.cz
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KULTURNÍ DŮM
modernizace (projektová dokumentace)

4 300.000 Kč

V roce 2024 proběhla architektonická soutěž, 
jejímž cílem bylo nejen zmodernizovat objekt 
Kulturního domu při zachování jeho stávají-
cích kvalit, ale také odstranit některé dispo-
ziční nedostatky. Součástí záměru je rovněž 
kultivace bezprostředního okolí objektu. V roce 
2025 byla zpracována a schválena architek-
tonická studie, která zpřesnila soutěžní návrh. 
V roce 2026 budou projekční práce pokračovat 
dle uzavřené smlouvy v rozsahu dokumentace 
pro povolení stavby. 

ROŠKOTOVO DIVADLO
divadelní klub

6.000.000 Kč

Divadelní klub v suterénu Roškotova divadla 
je v současné době v technicky nevyhovujícím 
stavu a vykazuje známky morálního zastarání. 
Záměrem města je na základě zpracované studie 
a rozhodnutí zastupitelstva dokončit projektovou 
přípravu, vysoutěžit zhotovitele stavebních prací 
a zahájit jejich realizaci. Dokončení rekonstrukce 
je předpokládáno na jaře roku 2027. 

MŠ KLUBÍČKO
revitalizace zahrady 

4.000.000 Kč

Revitalizace zahrady mateřské školky vychází 
z aktuálních potřeb a kombinuje přírodní pro-
středí s herními prvky. V současné době se 
dokončuje realizační projektová dokumentace. 
Zahájení prací se předpokládá v první polovině 
roku 2026. 

HORNÍ HOUŽOVEC
obnova kaple Navštívení Panny Marie 

4.000.000 Kč

Záměrem města je celková obnova dřevěné 
kaple. Na realizaci je uzavřená smlouva se zho-
tovitelem stavebních a restaurátorských prací, 
které budou dle smluvních podmínek dokonče-
ny na podzim roku 2026. 

strukcí projde především stávající asfaltové hři-
ště a jeho oplocení, které je v současné době 
na hranici životnosti. 
V případě potřeby bude areál doplněn také 
o venkovní přístřešek pro návštěvníky. 

AKTIVNÍ TURISTIKA
na Orlicko-Třebovsku

1.022.400 Kč

Příspěvek města svazku obcí Region Orlicko-
-Třebovsko je určen na provoz a údržbu cyklos-
tezek. Částka představuje podíl města Ústí nad 
Orlicí v rámci území svazku.

ÚPRAVA PLOCH PRO TŘÍDĚNÝ 
A DOMOVNÍ ODPAD

4.000.000 Kč

Jedná se o kultivaci vybraných stanovišť slouží-
cích pro kontejnery na tříděný i směsný komu-
nální odpad. 
Práce budou zahájeny v roce 2026 a dle potře-
by mohou pokračovat i v následujících letech.

OPRAVY KULTURNÍCH PAMÁTEK

1.000.000 Kč

Finanční prostředky jsou určeny na očištění 
soch Bubnujícího legionáře a sv. Jana Nepo-
muckého, dále pak na lokální opravy fasády 
Hernychovy vily a restaurátorské práce v inte-
riérech kaplí I. až V. Křížové cesty na Andrlově 
chlumu. 

BUDOVY ŠKOL A ŠKOLEK
opravy a drobné investiční akce

1.000.000 Kč

Výdaje jsou určeny na běžné opravy budov 
mateřských a základních škol. V roce 2026 se 
jedná např. o opravu poškozené dlažby před 
budovou MŠ Knapovec nebo opravu lapolu 
v MŠ Kerhartice. 
Zbývající prostředky budou využity dle aktuál-
ních potřeb.

ULICE POD LESEM
Hylváty – most M03

1.500.000 Kč

Hlavní mostní prohlídka prokázala nutnost 
provést rozsáhlejší opravy a udržovací práce. 
Na základě zpracované projektové dokumen-
tace budou v roce 2026 realizovány samotné 
opravy.

DOMOV PRO SENIORY 
Ústí nad Orlicí – nový pavilon D 

50.000.000 Kč

Stavba nového pavilonu D konstrukčně nava-
zuje na stávající budovu B. V loňském roce byly 
stavební práce přerušeny z důvodu neoprávně-
ného ukončení smlouvy ze strany zhotovitele. 
Zastupitelstvo města následně rozhodlo 
o úpravě objemu stavby s cílem snížit předpo-
kládané investiční výdaje. 
V současné chvíli probíhá úprava projektové 
dokumentace. Na základě upraveného projek-
tu vznikne čtyřpodlažní objekt bez suterénu 
s kapacitou 34–38 lůžek. 
Zahájení výstavby je plánováno na léto 2026. 
Stavební úpravy na stávající budově B, které 
s  novým pavilonem přímo souvisejí (např. 
evakuační výtah), byly dokončeny na začátku 
roku 2026.

BUDOVA MĚÚ
čp. 219 a čp. 1405 – fotovoltaika 

100.000 Kč

Fotovoltaická elektrárna (FVE) o jmenovitém 
výkonu 34,5 kWp bude umístěna na střeše 
objektu. Jedná se o  fotovoltaický systém, 
kde je vyrobená elektrická energie zpracová-
na v daném odběrném místě pro vlastní spo-
třebu. Alokované finanční prostředky zahrnují 
administraci nové žádosti o dotaci.

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ
dovybavení hřiště

1.000.000 Kč

Finanční prostředky budou využity na dovybave-
ní sportovního areálu ZŠ Bratří Čapků. Rekon-

Rozpočet města na rok 2026 byl schválen s celkovými výdaji ve výši 669,5 mil. Kč. Jeho součástí je podrobný přehled stavebních 
investic a velkých oprav, které v souhrnu dosahují 157,8 mil. Kč. Mezi nejvýznamnější letošní investiční akce patří opětovné zahájení 
výstavby nového pavilonu D domova pro seniory, dále rekonstrukce sociálního zařízení budovy II. stupně ZŠ Bratří Čapků, rekon-
strukce ulice Sokolské a výstavba nového parkoviště na sídlišti v Hylvátech.

V roce 2025 byly stavební investice a opravy realizovány na 83 %, kdy z upraveného rozpočtu odboru rozvoje města ve výši 183 
mil. Kč bylo proinvestováno 152 mil. Kč. Úprava rozpočtu souvisela s pozastavením výstavby nového pavilonu D domova pro seni-
ory a nečerpáním dlouhodobého úvěru, který je na tuto akci určen. O přijetí úvěru rozhodlo zastupitelstvo města již v roce 2024. 
Nevyčerpané finanční prostředky byly s ohledem na rozpracovanost jednotlivých akcí převedeny do rozpočtu města na rok 2026.

Plán stavebních investic a oprav na rok 2026
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KOMUNIKACE A CHODNÍKY
opravy a drobné investiční akce

4.000.000 Kč

Finanční prostředky budou využity na dílčí opra-
vy vozovek, chodníků, uličního odvodnění apod. 
Práce se realizují průběžně během roku. Jedná 
se např. o úpravu odvodnění u bytového domu 
čp. 184 v ulici T. G. Masaryka či opravu chodníku 
v ulici Dělnická za budovou GALEN.

MANAGEMENT PROVOZNÍ FÁZE 
DOTAČNÍCH PROJEKTŮ

350.000 Kč

Výdaje jsou určeny na zajištění povinného man-
agementu provozních fází dotačních projektů 
po dobu jejich udržitelnosti. 

OSTATNÍ BUDOVY A STAVBY V MA-
JETKU MĚSTA
opravy a drobné investiční akce

3.500.000 Kč

Prostředky jsou určeny na opravy budov 
v majetku města. V roce 2026 se jedná např. 
o sanaci a opravu zborcené klenby v městské 
knihovně, sanaci vlhkého zdiva vstupní chodby 
radnice, opravu rozvodů v městské galerii apod. 

PROJEKTOVÁ PŘÍPRAVA 
INVESTIČNÍCH AKCÍ MĚSTA
a inženýrská činnost

4.500.000 Kč

Výdaje určeny na projektovou přípravu pláno-
vaných akcí a související inženýrské činnosti. 
Konkrétně se jedná např. o dokumentace na 
rekonstrukce ulic Ježkova, Mývaltova, Zahradní 
a Tvardkova. Dále se připravuje projekt rekon-
strukce zpevněných kamenných ploch v pod-
loubí náměstí, projekt nového zázemí na ústec-
kém městském hřbitově, aktualizuje se projekt 
revitalizace zahrady v  MŠ Knapovec apod. 
Práce na některých projektech byla zahájena 
již v loňském roce a v roce 2026 budou pro-
jekční práce pokračovat.

PERLA 01 
veřejná infrastruktura

9.100.000 Kč

Finanční prostředky jsou určeny na realizaci IV. 
etapy výstavby komunikací a chodníků nava-
zujících na objekt ateliérů SŠUP a stávající 
parkoviště. Akce bude realizována v koordina-
ci se stavbou školy, kterou investorsky zajišťuje 
Pardubický kraj. 

PERLA 01
veřejná prostranství (projektová do-
kumentace a zahájení akce)

2.000.000 Kč

Projekt řeší úpravu prostoru mezi novostav-
bou ateliérů SŠUP a stávající jídelnou Perla. 

projektová dokumentace, která se podrobně 
zabývá strukturou výše jmenovaných ulic včet-
ně křižovatky před Hernychovou vilou.

ČERNOVÍR
místní úprava koryta potoka  
u Hasičské zbrojnice

1.200.000 Kč

Akce zahrnuje vytěžení sedimentů, odstranění 
náletových dřevin z koryta potoka a vybudová-
ní nábřežní ochranné zdi z lomového kamene 
a opevnění dna potoka. Cílem je zvýšit kapacitu 
koryta při extrémních srážkách. 

SÍDLIŠTĚ HYLVÁTY
parkoviště mezi bytovými domy

7.000.000 Kč

Záměrem je výstavba dvou parkovišť u byto-
vých domů čp. 447–449 a  čp. 450–452 
s kapacitou 43 parkovacích míst a nové doprav-
ní propojení ulice Třebovské a ulice Poříční.

PERLA 01
úrovňové parkoviště 

100.000 Kč

Snahou města je využít získanou dotaci ve výši 
22,3 mil. Kč, určenou na stavbu parkovacího 
domu, k realizaci úrovňového parkoviště. Od 
záměru výstavby parkovacího domu město 
ustoupilo z důvodu realizace nového pavilonu 
domova pro seniory. Finanční prostředky jsou 
určeny na zajištění a administraci dotačního 
titulu. V případě poskytnutí dotace bude spo-
luúčast města hrazena převodem finančních 
prostředků z rozpočtové rezervy. 

ULICE ZBOROVSKÁ
rekonstrukce, 2. etapa

5.000.000 Kč 

V roce 2025 byla dokončena první etapa rekon-
strukce, na kterou město naváže dokončením 
druhé etapy. Konkrétně se jedná o úsek od kři-
žovatky s ulicí Mývaltovou po křižovatku s ulicí 
Husovou. 

NOVÁ DUKLA
výstavba technické infrastruktury

2.600.000 Kč

Stavba byla dokončena v roce 2025. Alokované 
prostředky jsou pozastávkou do doby předání 
a převzetí stavby a do kolaudace.

GALERIE PERLA
(projektová dokumentace)

150.000 Kč

Výdaje jsou určeny na dofinancování doku-
mentace ke stavebnímu povolení. Cílem pro-
jektu je kvalitní architektonické řešení konverze 
bývalé kotelny, rozvodny a části administrativní 
budovy na prostory městské galerie. 

V závěru roku 2026 se předpokládá zahájení 
stavebních prací. 

OKRAJOVÉ ČÁSTI MĚSTA

4.130.000 Kč

Finanční prostředky, kterými disponují osadní 
výbory v okrajových částech města. Každoroč-
ně je alokována částka 450 tis. Kč pro každý 
osadní výbor s tím, že nedočerpané prostředky 
minulého roku jsou přičítány.
O  využití prostředků samostatně rozhodují 
osadní výbory. Realizaci akcí zajišťuje odbor 
rozvoje města.

ULICE LETOHRADSKÁ
 rekonstrukce komunikace a chodníku

2.200.000 Kč

Město se investorsky podílí na akci Pardubic-
kého kraje, tedy na rekonstrukci silnice II. třídy 
v ulici Letohradská. 
V roce 2026 dojde k dofinancování akce. Z roz-
počtu města je hrazena výstavba nového chod-
níku podél uvedené silnice a úprava křižovatek 
navazujících na místní komunikace. 

ODBOR ROZVOJE MĚSTA
 ostatní výdaje

200.800 Kč

Výdaje jsou určeny na služby související s pří-
pravou nových akcí, konkrétně např. připojovací 
poplatky ČEZ, Innogy, zeměměřické práce, geo-
logické průzkumy apod. 

ULICE SOKOLSKÁ
rekonstrukce povrchu vozovky

9.000.000 Kč

Finanční prostředky jsou určeny na obnovu 
povrchu vozovky v celé šíři a délce komunika-
ce. Akce navazuje na dokončenou rekonstrukci 
hlavního vodovodního řadu, kterou v loňském 
roce investorsky zajišťovala společnost TEP-
VOS spol. s r.o.  

PARK U ROŠKOTOVA DIVADLA
revitalizace

100.000 Kč

Revitalizace parku byla dokončena v  roce 
2025, alokované prostředky jsou určeny k dofi-
nancování souvisejících prací a služeb. 

ULICE 17. LISTOPADU 
A LOCHMANOVA
rekonstrukce  
projektová dokumentace

250.000 Kč

Rekonstrukce ulice 17. listopadu a Lochmano-
va je plánována v návaznosti na dopravní řešení 
nově vznikající lokality Perla 01.
Dopravní řešení vychází z aktuálního regulač-
ního plánu. V současné době se dokončuje 
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ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ
rekonstrukce sociálního zařízení 
budovy II. stupně

10.000.000 Kč

Jedná se o stavební úpravy sociálního zařízení 
čtyřpodlažního objektu II. stupně, které v sou-
časné době neodpovídají současným standar-
dům.
V rámci nového řešení bude ve vybraných pod-
lažích vybudována toaleta pro imobilní žáky 
a dále hygienické zázemí pro dívky. 

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET

800.000 Kč

Finanční prostředky jsou určeny na realiza-
ci veřejně prospěšných projektů navržených 
občany města. 
Participativní rozpočet dává občanům možnost 
spolurozhodovat, jak využít veřejné prostředky. 
Jeho princip je jednoduchý a transparentní: lidé 
navrhují, lidé rozhodují.

TENISOVÁ HALA 
V AREÁLU BÝVALÉ PREFY
projektová dokumentace

1.100.000 Kč

Na akci je vydané stavební povolení. Prostředky 
jsou určeny na zpracování dokumentace pro 
provedení stavby tenisové haly v areálu bývalé 
Prefy. 
Výstavba nové haly předpokládá odstranění 
některých skladovacích objektů a vyvolá pře-
ložky dotčených inženýrských sítí. 

BUDOVA RADNICE ČP. 16
nové infocentrum 

7.500.000 Kč

Alokované prostředky jsou určeny ke stavebním 
úpravám a vybavení prostor bývalé městské 
policie. 
Záměrem města je přemístění turistického 
informačního centra do této budovy. 
Práce byly zahájeny v roce 2025, dokončení 
stavebních prací je plánováno v létě roku 2026. 

ZŠ KOMENSKÉHO
zateplení fasád budovy čp. 11

100.000 Kč

Stavební práce byly dokončeny v roce 2025. 
Finanční prostředky jsou určeny na dofinan-
cování administrace projektu a na závěrečné 
vyhodnocení akce pro poskytovatele dotace.

ÚPRAVA CESTY 
ŠTĚPNICE–KNAPOVEC 

2.500.000 Kč

Jedná se o zpevnění stávající polní cesty mezi 
sídlištěm Štěpnice a silnicí u letiště. 
Záměrem je zlepšit dostupnost území pro 
chodce a cyklisty. 

álu ústeckého hřbitova. V letošním roce 2026 
dojde k vypracování prováděcí dokumentace 
a následně bude upřesněn rozsah realizace. 
První objekt s 30 schránkami na urny je situo-
ván při vstupu podél oplocení hřbitova a smu-
teční síně. Druhý objekt je navržen podél hřbi-
tovní zdi a  je tvořen třemi shodnými bloky, 
přičemž každý obsahuje 24 schránek na urny. 
Postupnou realizací záměru vznikne celkem 
102 schránek na urny.

MŠ LENTILKA
rekonstrukce kuchyně
projektová dokumentace 

500.000 Kč

Finanční prostředky jsou určeny na aktualizaci 
projektové dokumentace s ohledem na změny 
legislativy a možnosti etapově realizovat celko-
vou rekonstrukci kuchyňského provozu. 

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ
přístavba výtahu (projektová doku-
mentace)

500.000 Kč

Prostředky jsou určeny na projektovou přípra-
vu přístavby výtahu k objektu II. stupně. V roce 
2025 byly studií prověřeny prostorové možnos-
ti a vytipována vhodná poloha umístění výtahu. 
Navržené řešení co nejméně narušuje provoz 
školy a zachovává dispoziční vazby objektu. 
V průběhu roku bude rozhodnuto o případném 
zahájení výstavby ještě v letošním roce. 

HŘBITOV ÚSTÍ NAD ORLICÍ
nové kolumbárium 

2.000.000 Kč

V  roce 2025 byla zpracována studie řešící 
možné umístění dvou nových kolumbárií v are-

Inzerce
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Stavební investice a opravy – rozpočet výdajů 2026
Název akce Výdaje

1 Kulturní dům – modernizace (projektová dokumentace)  4 300 000 Kč 

2 Roškotovo divadlo – divadelní klub  6 000 000 Kč 

3 MŠ Klubíčko – revitalizace zahrady  4 000 000 Kč 

4 Horní Houžovec – obnova kaple Navštívení Panny Marie  4 000 000 Kč 

5 Ulice Pod Lesem, Hylváty – most M03  1 500 000 Kč 

6 Domov pro seniory Ústí nad Orlicí – nový pavilon D  50 000 000 Kč 

7 Budova MěÚ čp. 219 a čp. 1405 – fotovoltaika  100 000 Kč 

8 ZŠ Bratří Čapků – dovybavení hřiště  1 000 000 Kč 

9 Aktivní turistika na Orlicko-Třebovsku  1 022 400 Kč 

10 Úprava ploch pro tříděný a domovní odpad  4 000 000 Kč 

11 Opravy kulturních památek  1 000 000 Kč 

12 Budovy škol a školek – opravy a drobné investiční akce  1 000 800 Kč 

13 Komunikace a chodníky – opravy a drobné investiční akce  4 000 000 Kč 

14 Management provozní fáze dotačních projektů  350 000 Kč 

15 Ostatní budovy a stavby v majetku města – opravy a drobné investiční akce  3 000 000 Kč 

16 Projektová příprava investičních akcí města a inženýrská činnost  4 500 000 Kč 

17 Perla 01 – veřejná infrastruktura   9 100 000 Kč 

18 Perla 01 – veřejná prostranství (projektován dokumentace a zahájení akce)  2 000 000 Kč 

19 Okrajové části města – Hylváty  1 150 000 Kč 

20 Okrajové části města – Kerhartice  1 430 000 Kč 

21 Okrajové části města – Knapovec, Dolní a Horní Houžovec  790 000 Kč 

22 Okrajové části města – Černovír, Oldřichovice, Václavov  760 000 Kč 

23 Ulice Letohradská – rekonstrukce komunikace a chodníků  2 200 000 Kč 

24 Odbor rozvoje města – ostatní výdaje  200 800 Kč 

25 Ulice Sokolská – rekonstrukce povrchu vozovky  9 000 000 Kč 

26 Park u Roškotova divadla – revitalizace  100 000 Kč 

27 Ulice 17. listopadu a Lochmanova – rekonstrukce (projektová dokumentace)  250 000 Kč 

28 Černovír – místní úprava koryta potoka u hasičské zbrojnice  1 200 000 Kč 

29 Sídliště Hylváty – parkoviště mezi bytovými domy  7 000 000 Kč 

30 Perla 01 – úrovňové parkoviště   100 000 Kč 

31 Ulice Zborovská – rekonstrukce, 2. etapa  5 000 000 Kč 

32 Nová Dukla – výstavba technické infrastruktury  2 600 000 Kč 

33 Galerie Perla (projektové dokumentace)  150 000 Kč 

34 ZŠ Bratří Čapků – rekonstrukce sociálního zařízení budovy II. stupně  10 000 000 Kč 

35 Participativní rozpočet  800 000 Kč 

36 Tenisová hala v areálu bývalé Prefy (projektová dokumentace)  1 100 000 Kč 

37 Budova radnice čp. 16 – nové infocentrum  7 500 000 Kč 

38 ZŠ Komenského – zateplení fasády budovy čp. 11  100 000 Kč 

39 Úprava cesty Štěpnice–Knapovec   2 500 000 Kč 

40 ZŠ Bratří Čapků – přístavba výtahu (projektová dokumentace)  500 000 Kč 

41 Hřbitov Ústí nad Orlicí – nové kolumbárium  2 000 000 Kč 

42 MŠ Lentilka – rekonstrukce kuchyně (projektová dokumentace)  500 000 Kč 

Celkem  157 804 000 Kč 
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17.00 hodin Koncert klavírní třídy Evy Felgrové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Vzpomínky na něj kino Máj klubcentrum.cz

17. března 9.00 hodin Dětská scéna 2026 Kulturní dům klubcentrum.cz

17.00 hodin Rok s kostelem – Šifra mistra Dientzenhofera Městské muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin Koncert žáků klavírního oddělení Malá scéna zusuo.cz

17.–20. března
9.00–17.00 (út–čt), 
9.00–15.00 (pá)

Velikonoční výstava Český červený kříž cckuo.cz

18. března 9.00 hodin Dětská scéna 2026 Kulturní dům klubcentrum.cz

14.30 hodin Senior kino – Cukrkandl Senior klub klubcentrum.cz

17.30 hodin Koncert klarinetové třídy Filipa Růžičky ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19. března 14.00 hodin Výroční členská schůze Senior klubu Senior klub

18.00 hodin Klavírní výměnný koncert ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Mistr a Markétka, film

19.30 hodin Šťastná hvězda kino Máj klubcentrum.cz

20. března 14.00–15.30 hodin Plavání nejen pro členy Senior klubu Senior klub

18.00 hodin
Absolventský koncert J. Udržala, J. Lásla, K. Kašparové 
a M. Šmoldase

ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00–21.30 hodin Večer s Andersenem Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin Nečekané léto kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Live Jaz Jam Malá scéna msuo.cz

21. března 15.00 hodin Ptačí cirkus Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

od 18.00 hodin Noc s Andersenem Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin Nevěsta* kino Máj klubcentrum.cz

20.00–02.00 hodin Společenský večer ČČK Český červený kříž cckuo.cz

22. března do 8.00 hodin Noc s Andersenem Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Bláznivý Marsupilami kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Dimenze, komponovaný pořad Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Přání k narozeninám: křtiny kino Máj klubcentrum.cz

23. března 17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

24. března 8.30 hodin Krajem domova Český červený kříž cckuo.cz

16.00 hodin Tvoříme v knihovně – Látkové květiny a zvířátka Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Frida, film Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin Kino naslepo kino Máj klubcentrum.cz
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25. března 9.00–17.00 hodin Velikonoční řemeslný jarmark Kulturní dům klubcentrum.cz

17.00 hodin Zpívánky Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Koncert kytarové třídy Hany Švendové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

17.30 hodin Pletací klub paní a dívek Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.00 hodin Království mýdlových bublin, film Malá scéna msuo.cz

19.00 hodin Jarní koncert Roškotovo divadlo zusuo.cz

26. března 9.45 hodin Exkurze SOR Dolní Libchavy Senior klub

15.00 hodin
Moje hlava jako cedník: Jak nezapomínat v chaosu 
péče

Centrum sociální péče ÚO
socialni.csp@
csp-uo.cz

16.00 hodin Minikurz první pomoci – První pomoc u dětí Hernychova vila cckuo.cz

19.30 hodin Najdou si tě* kino Máj klubcentrum.cz

27. března 15.00 hodin Velikonoční tvoření s dětmi Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin
Koncert klavírní třídy K. Řezáčové a houslové třídy 
Z. Felgrové

ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Prune – ženy písničkářky, koncert Malá scéna msuo.cz

28. března 15.00 hodin Cestovatelský maraton 2026 – Tour du Mont Blanc Malá scéna msuo.cz

16.30 hodin
Cestovatelský maraton 2026 – Kanada očima 
fotografa 

Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin 
Cestovatelský maraton 2026 – Indie a Magický 
Ladakh 

Malá scéna msuo.cz

19.00-21.00 hodin
Noc divadel – den otevřených dveří  
Roškotova divadla

Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

29. března 17.00 hodin Příběh kouzelného stromu kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin 
Na Žižkově v jednom domě, aneb bejvali Čechové, 
divadlo

Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Spasitel kino Máj klubcentrum.cz

30. března 10.00 hodin Umělá inteligence pro seniory II. Městská knihovna knihovna-uo.cz

31. března 13.30 hodin
Krajská postupová přehlídka dětských skupin scénic-
kého tance

Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

15.00–18.00 hodin Odpoledne deskových her Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.00 hodin Filmové dokumenty Jiřího Kočí Malá scéna msuo.cz
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Senior doprava ČČK – Taxík Maxík
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici… 
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117. Senior doprava ČČK je 
provozována každý pracovní den od 7:00 do 
15:30 hodin. Permanentky jsou k dostání u řidi-
če Senior dopravy, na OS ČČK – Kopeckého 
840 a v Informačním centru města Ústí nad 
Orlicí (budova radnice). Senior doprava ČČK je 
provozována za podpory Města Ústí nad Orlicí, 
Pardubického kraje a Nadace Charty 77.

Centrum pro život
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory, a nejen pro ně. Akce jsou určeny 
široké veřejnosti. Bližší informace o akcích Cen-
tra pro život na cckuo.cz. Změna programu 
Centra pro život vyhrazena.

Výstava | 1.–31. 3.
Výstava malovaných obrázků pana Dubišara.
Prohlídku výstavy lze sjednat individuálně na 
tel.: 775 112 998 nebo v době přítomnos-
ti zaměstnanců OS ČČK a při akcích centra. 
Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Pečeme, vaříme | 4. 3. | 13:00
Makovo-jablečný koláč paní Velínské. Místo 
konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopec-
kého 840. Vstupné zdarma.

Společenské posezení – MDŽ
5. 3. | 15:00
Přijďte si popovídat, poslechnout a zazpívat. 
Pro ženy je připravený malý dárek. Drobné 
občerstvení zajištěno. Místo konání: jídelna 
Centra sociální péče města Ústí nad Orlicí (ulice 
Na Pláni 1343, budova Penzionu). Vstupné 
zdarma.

Po stopách času | 11. 3. | 14:00
Přednáška venkovské technické objekty. Místo 
konání: budova Městského muzea v Ústí nad 
Orlicí. Vstupné zdarma. Akce se koná ve spo-
lupráci s Městským muzeem Ústí nad Orlicí.

Krajem domova | 24. 3. | 8:30
Nenáročné výlety pro seniory za poznáním 
našeho okolí, památek a  zajímavostí. Třetí 
zastavení bude v  ornitologické expozici  
– Památníku Karla Plachetky v Rychnově nad 
Kněžnou. Místo srazu: autobusové nádraží 
v Ústí nad Orlicí. Cena: 120 Kč/osoba (včetně 
dopravy a vstupného).

Zpívánky
25. 3. | 17:00
Zpívání s MILIAMIRI, zpívání s kytarou. Místo 
konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopec-
kého 840. Vstupné zdarma.

Všeobecné informace o  přihlášení 
a platbě výletů
Na výlety se můžete přihlásit telefonicky na 
čísle 775 112 998 nebo osobně na níže uve-
dených místech:
•	 Pondělí od 9:30 do 15:30 hodin v OS ČČK 

Ústí nad Orlicí (ošacovací středisko).
•	 Středa od 13:00 do 16:00 hodin v OS ČČK 

Ústí nad Orlicí (kavárnička).
Platbu za výlety je třeba uhradit předem na 
uvedených místech.

Velikonoční výstava
17.–20. 3. | 9:00–17:00 (út–čt) 
			      | 9:00–15:00 (pá)
Velikonoční výrobky dětí ze školských zaříze-
ní v Ústí nad Orlicí a neziskových organizací. 
Výstavní prostory Městského muzea v Ústí nad 
Orlicí. Ukázky zdobení velikonočních vajíček. 
Akce se koná za podpory Města Ústí nad Orlicí 
a Městského muzea v Ústí nad Orlicí.

Společenský večer ČČK
21. 3. | 20:00–02:00
Místo konání: Kulturní dům v Ústí nad Orlicí. 
Hudba: ANYONE – BAND Letohrad. Bohatá 
tombola, předtančení, občerstvení. Vstupné: 
250 Kč za osobu. Vstupenky v prodeji na OS 
ČČK, v Informačním centru nebo přes cckuo.cz.

Minikurz první pomoci – První pomoc u dětí
26. 3. | 16:00
Kurz trvá cca 1,5 hodiny. Místo konání: budova 
Městského muzea v Ústí nad Orlicí. Vstupné: 
50 Kč dospělí/25 Kč děti (včetně prohlídky 
jednotlivých výstav). Spolupořadatel: Městské 
muzeum v Ústí nad Orlicí.

Čarodějnické posezení – Let čarodějnic
28. 4. | 16:00
Přijďte na čarodějnické posezení – občerstvení, 
opékání, zábava (maska čarodějnice či čaro-
děje vítána). Místo konání: zahrada ČČK (ulice 
Kopeckého). V případě nepříznivého počasí 
v budově OS ČČK Ústí nad Orlicí.

Kavárnička – Centrum setkávání
Přijďte si popovídat se svými přáteli do Spole-
čenského centra ČČK (budova OS ČČK Ústí nad 
Orlicí, Kopeckého 840). Pro členy ČČK káva za 
5 Kč, pro všechny návštěvníky centra každá 5. 
káva zdarma.

Sousedská knihovna
Sousedská knihovnička je určena všem, kteří 
hledají domov pro staré i nové knihy, rádi čtou 
a chtějí budovat sousedské vztahy. Knihy lze 
půjčit bez průkazky, bez upomínek a kdykoliv. 
Možnost také vložit knihy do prosklené skříňky.
Umístění: zahrada u budovy OS ČČK, Kopecké-
ho 840, Ústí nad Orlicí.

Český červený kříž

Pozvánka na Senior kino
Cukrkandl – (rodinný film, skoro pohádka). 
V hlavní roli mladé zubařky je Tereza Ramba,
dále hrají: J. Lábus, J. Plesl, J. Dvořák. Kdy: 
středa 18. března 2026 ve 14.30 hod. Kde: 
Roškotovo divadlo Ústí nad Orlicí. Cena: 50 Kč.
Vstupenky zakoupíte od našeho zástupce 
přímo před představením, na základě přihláše-
ní telefonem. Informace na tel.: 737 378 815 
– M. Bílková, 731  052  128 – D. Kopsová, 
732 976 667 – H. Lehnfeldová. 

Pozvánka na zájezd do Polska
Tržnice a vycházka – Lázně Kudowa Zdroj. 
Kdy: středa 25. 3. 2026, odjezd: Letohradská  
v 7 hod. (Hylváty v 6.45 hod., Dukla v 6.50 hod., 
Družba 6.55 hod., Letohradská v 7 hod., nádra-
ží ČSAD v 7.05 hod.). Cena: 180 Kč. Přihláš-
ky a platba pouze 1. a 2. čtvrtek v březnu od 
10–11.30 hod. v Klubu důchodců – Sladkovně.

Na Vaši účast se těší 
členové výboru ZO SPCCH

Odborný Léčebný Ústav Albertinum v Žamber-
ku pořádá ve čtvrtek 23. dubna 2026 od 13 
do 17 hodin konferenci „Zvládání náročných 
situací s lehkostí a porozuměním II.“. Akce nava-
zuje na loňský úspěšný ročník a je určena nejen 
odborníkům, ale také široké veřejnosti – všem, 
kdo se zajímají o duševní zdraví, komunikaci 
v rodině a porozumění vlastním emocím.

Účastníci se mohou těšit na přednášky zkuše-
ných lektorů a psychoterapeutů, kteří se budou 
věnovat tématům traumatu, nenásilné komu-
nikace, mindfulness i sebepřijetí. Součástí pro-
gramu jsou také navazující víkendové worksho-
py. Konference se koná v kinosále budovy č. 9 
v areálu Albertina. Přihlášky je možné zasílat do 
10. dubna na email stujova@albertinum.cz.

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z.s., Ústí nad Orlicí

Konference o duševním zdraví



Sociální / zdravotní
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Cestopis – Dobrodružství Panama
11. 3. | 19 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme do 
Roškotova divadla na cestopisnou přednášku 
Kateřiny a Miloše Motani: Dobrodružství Pana-
ma. Hlásit se můžete ve Sladkovně při službách 
dne 3. 3. od 10–12 hodin a 10. 3. od 11–12 hodin. 
Cena pro člena SK je 70 Kč, běžná cena 120 Kč. 
Na akci přijďte nejméně 15–20 min. předem. 
Akci provází p. Urbanová.

Výstava – Velikonoční výstava
17.–20. 3. | 9–17 hodin
Senior klub nabízí členům SK mož-
nost návštěvy Velikonoční výstavy, 
která je připravena v  Městském muzeu. 
Výstava je ukázkou tvořivých rukou dětí a žáků 
našich MŠ a ZŠ. Akci připravilo Městské muze-
um a ČČK v prostorách Hernychovy vily. Vstup-
né je dobrovolné. Akci provází p. Kovářová.

Senior kino – Cukrkandl
18. 3. | 14:30 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme na 
promítání Senior kina, Cukrkandl do Roško-
tova divadla. Cukrkandl – český rodinný 
film, dramatický film natočen v  Luhačo-
vicích, Hodoníně, Úštěku a  na Slovensku. 
Hlavní role: Tereza Ramba, Jiří Lábus, J. Dvo-
řák a jiní. Přihlášení ve Sladkovně při službách 
dne 3. 3. od 10–12 hodin a 10. 3. od 11–12 
hodin. Cena pro člena SK je 40 Kč, plná cena 
70 Kč. Peníze si přineste prosíme přesně, 
na akci přijďte nejméně 15 minut předem. 
Akci provází p. Kristlová.

Výroční členská schůze Senior klubu
19. 3. | 14:00 hodin
Zveme členy SK na Výroční členskou schů-
zi, která se uskuteční v  jídelně Penzionu. 
Prezence od 14 hodin. V úvodu vystoupení 
žáků ZŠ bří Čapků, vyhodnocení činnosti za 
rok 2025, drobné občerstvení v závěru zpívá-
ní s kytarou s MILIAMIRI. Na schůzi se můžete 
hlásit dne 3. 3. od 10–12 hodin a 10. 3. od 
11–12 hodin osobně. Vstup do počtu 80 členů. 
Akci zajišťuje výbor SK.

Plavání 
– Plavání nejen pro členy Senior klubu
20. 3. | 14–15:30 hodin
Plavání se cvičením ve vodě a vstupem do 
relaxačního centra. Cena: člen SK 70 Kč, 
nečlen 80 Kč, ne obyvatel města 90 Kč. 
Peníze si přineste prosíme přesně a přijďte 
alespoň 10–15 minut předem. Akci provází p. 
Kovářová.

Exkurze SOR Dolní Libchavy
26. 3. | 9:45 hodin
Senior klub pro vás připravil exkurzi do 
SOR Dol. Libchavy s  panem Moravcem. 
Provede nás jednotlivými dílnami, sezná-

mí s  vývojem autobusů a  jejich historií. 
Na místo se dopravíme linkovým autobusem 
s odjezdem v 9:51 hodin. 
Sraz účastníků je v 9:45 hodin na autobuso-
vém nádraží.
Zpátky můžou zdatní chůze (asi 2 km) pěšky, 
případně můžeme opět využít linkový auto-
bus v 12:15 hod., 12:30 hod. a 12:45 hodin. 
Účastníkům bude hrazena cesta autobusem tam. 
Hlásit se můžete ve Sladkovně o službách ve 
dnech 3. 3. od 10–12 hodin a 10. 3. od 11–12 
hodin. Akci zajišťuje a provází pan Štěch a paní 
Štěchová.

Cestopis – Afrikou z Austrálie do Evropy 
vlastním obytňákem
1. 4. | 19 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme do 
Roškotova divadla na cestopisnou přednáš-
ku Tondy Růžka: Afrikou z Austrálie do Evropy 
vlastním obytňákem. 
Hlásit se můžete ve Sladkovně při službách dne 
3. 3. od 10–12 hodin a 10. 3. od 11–12 hodin. 
Cena pro člena SK je 70 Kč, běžná cena 120 Kč. 
Na akci přijďte nejméně 15–20 minut předem. 
Akci provází p. Urbanová.

Zámek Rájec nad Svitavou, 
muzeum Blansko
Dne 2. dubna 2026 vás zveme na celodenní 
výlet na zámek Rájec nad Svitavou a do Muzea 
Blanenska. 
Program:  dopoledne návštěva zámku, 
poté  individuální oběd a prohlídka Blanska, 
odpoledne společná návštěva Muzea Blanen-
ska, návrat do18. hodin. Cena pro člena SK 340 
Kč, nečlen 440 Kč, neobyvatel 520 Kč.
Přihlášky na Sladkovně již 3. a 10. 3. od 10 
do 12 hodin.
Odjezdy autobusů: 7.35 Zářecky (brána), 7.40 
benzina pod Duklou, 7.45 Babyka, 7.50 autobu-
sové nádraží , 7.55 Letohradská, 8.00 penzion.

Výběr udržovacích příspěvků pro rok 2026 
V březnu bude pokračovat výběr udržovacích 
příspěvků ve výši 200 Kč na rok 2026 pro 
všechny, kteří nestihli tento poplatek uhradit. 
Stále se můžete přihlašovat do Senior klubu.

Na měsíc duben 2026 připravujeme: 
1. 4. – cestopis, 15. 4. – Muzejní kafe s Fran-
tiškem Uhlířem, 23. 4. – celodenní výlet Rájec 
Jestřebí a Blansko a Senior kino.

Kontakty na členy výboru 
p. Kovářová / 733 517 403 / předseda SK 
p. Štěchová / 731 601 548 / pokladní SK 

p. Štěch / 734 188 853 / kronika a doprava 
p. Kristlová / 722 475 129 / člen 

p. Urbanová / 605 834 042 / člen

Senior klub Ústí nad Orlicí

28. 2.–1. 3. | MUDr. Dana Polzerová 
Třebovská 140, Ústí nad Orlicí,  
tel.: 465 524 087

7.–8. 3. | MUDr. Jana Ráčková 
Dr. Vrbenského 1075, Ústí nad Orlicí,  
tel.: 465 524 127

14.–15. 3. | MDDr. Michaela Sloupenská 
Kollárova 605, Choceň, tel.: 465 471 324

21.–22. 3. | MDDr. Natálie Benešová 
Špindlerova 157, Ústí nad Orlicí,  
tel.: 723 036 370

28.–29. 3. | MUDr. Petr Šrámek 
U Družstevní 815, Letohrad, 
tel.: 465 621 551

Info: pardubickykraj.cz/lekarskasluzba

Stomatologická
pohotovost

Pečujete o své blízké? 
Nezapomínejte sami na sebe
Staráte se o staré rodiče nebo nemocného 
člena rodiny? Tato role je nesmírně záslužná, 
ale také vyčerpávající. Program „Péče o pečují-
cí“ nabízí podporu právě těm, kteří svou energii 
věnují druhým. 

Využít můžete rady psychologa pro zvládnutí 
stresu, fyzioterapeuta pro šetření vlastních zad 
nebo ergoterapeuta, který vám poradí, jak upra-
vit domácnost a vybrat správné pomůcky, aby 
váš blízký zůstal co nejdéle soběstačný. 

Kromě individuálních konzultací pořádáme pra-
videlná setkání svépomocných skupin a odbor-
né přednášky, kde můžete sdílet své zkušenosti 
v bezpečném prostředí. 

Pokud máte pocit, že v záplavě povinností ztrá-
cíte přehled, zveme vás na relaxační setkání 
s názvem „Moje hlava jako cedník: Jak neza-
pomínat v chaosu péče“. Koná se 26. března 
od 15:00 hodin. Přijďte si odpočinout a zjistit, 
že v tom nejste sami, protože péče o sebe je 
základem dobré péče o druhé.

Pokud byste se chtěli dozvědět více, kontak-
tujte Mgr. Kateřinu Langrovou, poradkyni pro 
neformální pečující, v pracovní dny od 8:00 do 
14:30 hodin na telefonním čísle 736 503 570 
nebo e-mailem na socialni.csp@csp-uo.cz. 

Můžete také navštívit naši stránku na Face-
booku: facebook.com/peceopecujici.

Mgr. Kateřina Langrová

Centrum sociální péče



Pro děti a mládež
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Nemluvňátka, kojenci, batolátka
2., 9., 16., 23. a 30. 3. | 9.00 hodin
Přijďte mezi rodiče těch nejmenších, 
kteří se schází pravidelně každé pondělí. 
Sdílejte své starosti i radosti s novým přírůst-
kem do rodiny.

Jóga pro děti
2., 9., 16., 23. a 30. 3. | 16.05–16.50 hodin

Miluška Spíchalová bude pravidelně každé 
pondělí cvičit jógu s  dětmi od cca 2 let. 
S sebou karimatku, volný oděv a pití, plyšovou 
hračku. Hlaste se prosím předem na tel.: 739 
424 883.

Jóga pro dospělé
2., 9., 16., 23. a 30. 3. | 17.00 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně 
každé pondělí cvičit jógu s  dospělými. 
S  sebou karimatku, volný oděv a  pití. 
Nováčci v případě zájmu volejte na tel.: 739 
424 883.

Tvoření pro děti s Majkou
3., 10., 17., 24. a 31. 3. | 10.00 hodin
Přijďte si s dětmi (cca 2–4 roky) vyzkoušet 
naši novou pravidelnou akci. Děti budou stří-
hat, malovat, lepit a seznamovat se s různým 
výtvarným materiálem a pomůckami. Tvořením 
Vás bude provázet Majka Tóthová. Na akci je 
potřeba si rezervovat místo. Tvoření se koná 
v případě zájmu alespoň 5 předem přihlášených 
platících. Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy 
do pondělí do 15 hod. Vstupné 60 Kč / dítě. 
Další info na medvidekuo@seznam.cz a při-
hlášení a omluvy přes SMS 608 036 805.

Těhotenská jóga
3., 10., 17., 24. a 31. 3. | 17.30–18.30 hodin
Těhotenská jóga je jemné cvičení uzpůso-
bené potřebám těhotného těla. Jóga je 
propojena i  s dechem a  relaxací. Tato jóga 
pomáhá ulevit od bolestí zad, zklidnit mysl, 
propojit se s miminkem a připravit se na porod. 
S sebou karimatku. Vhodné po 1. trimestru 
těhotenství. Cena 150 Kč/lekce. Více informa-
cí a přihlášky na kporodususmevem.cz nebo 
e-mailu kporodususmevem@gmail.com.

Domškoláci sobě
4., 11., 18. a 25. 3. | 9.00–12.00 hodin
Hledáte informace ohledně domškolác-
tví? Hledáte podporu nebo jen cestu jak? 
Sejděte se s ostatními rodinami a sdílejte své 
zkušenosti a postřehy. V případě potřeby se 
můžete ozvat na marketa.mcmedvidek@
gmail.com.

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
5., 12., 19. a 26. 3. | 8.30–9.30 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně 
každý čtvrtek ráno cvičit s  rodiči a  dětmi. 
S sebou karimatku, volný oděv, pití a plyšovou 
hračku. 
Cvičení se koná v  případě zájmu ales-
poň 5 předem přihlášených platících. 
Hlaste a  odhlašujte se nejpozději vždy do 
úterý do 15 hod na tel.: 739 424 883. 
Vstupné 80 Kč / dítě + rodič.

Zpívánky s Pavlou
5., 12., 19. a 26. 3. | 9.30–10.00 hodin
Přijďte si s  dětmi zazpívat jednoduché pís-
ničky za doprovodu kláves. K dispozici budou 
i chrastítka a rámusidla, tak se přijďte vyřádit.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí
6. 3. | 10.00–11.30 hodin
Čekáte miminko a  zajímají Vás věci kolem 
těhotenství, porodu nebo posvátného 
období šestinedělí? Přijďte mezi nás. Mohu 
vám poskytnout poradenství v  oblasti 
kontaktního rodičovství, kojení, vázání dětí do 
šátku, nastavení nosítka, látkových plenách, 
atopickém ekzému. Pokud potřebuješ jen 
podporu od žen, které to mají podobně jako 
ty jsi vítána. 
Pouze pro předem přihlášené, program může 
být změněn, přesunut nebo zrušen. Nehodí se 
ti termín, ale podpora nebo konzultace ano? 
Napiš na e-mail níže a domluvíme se. Na e-mail 
marketa.mcmedvidek@gmail.com můžete 
psát náměty na povídání nebo požadavky na 
konkrétní téma.

Kavárnička s volnou hernou
13. 3. | 9.00 hodin
Máte nějaké nápady nebo připomínky k chodu 
centra? Můžete něco naučit ostatní maminky? 
Chcete se do dění zapojit? Zastavte se na kávu 
nebo čaj a přijďte se s námi podělit.

Probouzení broučků
18. 3. | 10.00–14.00 hodin
Přichází jaro a  s  ním vstávají broučci. 
Přijďte si užít zábavnou, interaktivní stezku 
v okolí MC Medvídek. Děti s pomocí rodičů 
budou hádat kouzelnou formulku na probou-
zení broučků a berušek, které jsme společně 
na podzim uspali. 
Začátek před MC Medvídek, konec tam-
též. Okruh je malý, uzpůsoben pro 
menší děti, na své si přijdou i  ti větší. 
Na konci na děti čeká drobná odměna. Startov-
né 50 Kč za dítě. Více info na marketa.mcmed-
videk@gmail.com.

Medvídkův venkovní SWAP
26. 3. | 10.00–16.00 hodin
Přines / daruj / vyměň / odnes.
Cílem naší pravidelné akce je podpořit se vzá-
jemně. Každý máme doma něco, co už se nám 
okoukalo nebo nevyužijeme, na druhé straně je 
však někdo, kdo z té věci bude nadšený. 
Na každého tu jistě něco hezkého čeká. 
Akce probíhá na stolech před MC, uvnitř 
je pro Vás k  dispozici herna za obvyklých 
podmínek 50 Kč (9–12 a  14–16 hod). 
Věci můžete nosit v den akce od 10:00 hod 
do 14:00 hod. Přineste prosím jen věci, které 
jsou čisté, celé a opravdu se dají ještě využít. 
Na osobu max. 15 ks, pokud máte něco většího 
nebo více věcí, kontaktujte nás prosím předem 
na medvidekuo@seznam.cz. Za podporu 
v podobě dobrovolného příspěvku bude Med-
vídek velice rád.

Předporodní kurz s porodní asistentkou
28. 3. | 9.00–16.00 hodin
Kurz nabízí teoretické informace s  praktic-
kými ukázkami o  těhotenství, přípravě na 
porod, porodu, šestinedělí, kojení, a  péči 
o  novorozence. Kurz je propojen s  prací 
s  dechem, jógou a  rebozo technikami. 
V bezpečném prostoru máte možnost pro otáz-
ky i sdílení. Jako bonus získáte tištěná skripta. 
Vhodné pro těhotné ženy i páry. Více informací 
a přihlášky na kporodususmevem.cz nebo 
e-mailu kporodususmevem@gmail.com.

Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny je 
50 Kč za dospělou osobu.

PROVOZNÍ DOBA
Po | 9:00–12:00 hod | Nemluvňátka, kojenci 
a batolátka, volná herna
Po | 16:05–18:00 hod | Jóga pro děti 
a dospělé
Út | 10:00 do 12:00 hod | Tvoření s Majkou, 
volná herna
St | 9:00–12:00 hod | Domškoláci, přednáš-
ky, besedy volná herna
Čt | 8:30–12:00 hod | Cvičení pro rodiče 
s dětmi, zpívánky, volná herna
Pá | 9:00–12:00 hod | Šátkování, volná herna
Út-pá | 14:00–16:00 hod 
(po dohodě déle) – Volná herna

Za finanční podpory města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců.

Markéta Čermáková, tel.: 777 815 344,
Katka Fišarová, tel.: 605 965 463, 

medvidekuo@seznam.cz, medvidekuo.cz,
FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek



Pro děti a mládež

[24]03 / 2026

Pozor změna! 
Pondělní dopolední hernička se od března 
přesouvá na úterý dopoledne.

Provozní doba herny 
Út | 9.00–11.30 hodin 
herna, prográmek pro děti – tvoření (i) pro prcky 

Pá | 9.00–11.30 hodin 
herna, prográmek pro děti – zpívánky a říkánky

Začátky programů v úterý a v pátek v 10.00 
hodin. Pobytné 40 Kč/1 dítě, 50 Kč/více dětí 
Možnost měsíční permanentky – 200 Kč/1 
dítě, 250 Kč / více dětí.

Manželské poradenství 
Čt | 14.00–18.00 hodin 
Individuální čas s manželskými poradci, 
objednání nutné. Kontakt: 604 313 249, 778 
788 402, poradna@jbuo.cz.

Hradby 
12. 3. | 19.00 | sál RC Srdíčko 
Setkání mužů pro posílení mužské identity, 
rozhovory na téma otcovství, opravdové-
ho chlapství a jiné. Kontakt: 778 788 402, 
Tomáš Pinkas.

Hádanky a hlavolamy 
17. 3. | 15.00 | sál RC Srdíčko 
Odpoledne plné hádanek a hlavolamů, pro 
dospělé a děti od osmi let s doprovodem 
dospělého. 

Kavárna věčně mladých 
26. 3. | 10.00 | sál RC Srdíčko 
Setkání seniorů nad kafíčkem, nebude chybět 
slovo povzbuzení, písnička, aktivity na trénink 
paměti a společné popovídání.

Kurz Manželské večery 
1., 8., 15., 22., 29. 3. | 17.00
sál RC Srdíčko 
Osm nedělních setkání na prohloubení part-
nerského vztahu, s občerstvením a možností 
hlídání dětí (50 Kč/dítě). Více na www.man-
zelskevecery.cz. Lektoři: manželé Pinkaso-
vi. Cena: 310 Kč/večer/pár, 1950 Kč/kurz/
pár. Info: rcsrdicko@jbuo.cz, 604 313 249.

Kurz Výchova dětí do 10 let
6., 13., 20., 27. 3. | 9.30
sál RC Srdíčko 
Deset pátečních dopolední o výchově dětí 
pro ty, kteří se z toho občas hroutí. S kávou 
a malým občerstvením. Hlídání dětí se zajiš-
těným programem v herně RC (40 Kč/dítě, 
50 Kč/více dětí). Lektor: Mgr. Martin Vlasák, 
rodinný poradce a otec čtyř dětí. Přihlášky 
a info: rcsrdicko@jbuo.cz, 604 313 249.

Rodinné centrum Srdíčko

Akce pro školy
16. 3. | Fyzikální olympiáda, kategorie E a F
20. 3. | Matematický klokan
31. 3. | Biologická olympiáda, kategorie C

Akce pro veřejnost

Workshop – Velikonoce v keramice
Výroba velikonočních dekorací z keramické 
hlíny pro zájemce od 15 let. 
14. 3. | od 9:00 do 11:00 vyrábění
25. 3. | od 17:00 glazování
Kde: Keramická dílna – DDM Duha Ústí nad 
Orlicí. Cena: 400 Kč (cena zahrnuje materiál, 
pomůcky, glazury a výpal). S sebou: vhodné 
oblečení a přezůvky.

Aerial Acrobatics Rainbow
21. 3. 2026
V DDM Duha se uskuteční třetí ročník akroba-
tické soutěže Aerial Acrobatics Rainbow. Své 
dovednosti předvedou dívky v amatérské kate-
gorii ze SVČ Juventus Karviná, DDM Stonožka 
Nová Paka a také z našeho DDM Duha. 
Přijďte se podívat na dechberoucí sesta-
vy v  akrobacii na šále a  podpořit účast-
nice. Soutěž začne v  9:00 v  tělocvičně. 
Akce je volně přístupná veřejnosti, vstupné 
dobrovolné. Více informací najdete na našich 
webových stránkách. 

Velikonoční prázdniny

Výlet do Národního technického muzea 
v Praze | 2. 4. 2026 | pro děti od 8 do 15 let
Čas: sraz v 8:15 na hl. nádraží Ústí nad Orlicí, 
návrat v 17:35 tamtéž. Cena: 550 Kč zahrnu-
je dopravu, vstupné, pojištění. S sebou: vhod-
né oblečení, jídlo a pití na celý den, možnost 
zakoupení občerstvení v McDonald´s. Přihla-
šování na ddm-usti.cz – ikona Přihlašovadlo 
– bude zahájeno 10. 3. 2026 ve 20:00.

Připravujeme na letní prázdniny

Pobytový tábor – Maštale
13.–17. 7. (Proseč) 
Pro děti: 7–14 let. Cena: 4 000 Kč. Stez-
ka odvahy, táborák, diskotéka, střílení ze 

vzduchovek, hry v lese, koupání, míčové hry, 
vyrábění, tvoření a další zábava.

Příměstské tábory

Výletový | 29. 6. – 3. 7. 
Pro děti: 7–11 let. Cena: 1 000 Kč. Výlety do 
blízkého okolí (Žampach, Lanšperk, Brandýs 
nad Orlicí, Potštejn, Andrlův chlum).

Pestrý I. | 7.–11. 7. 
Pro děti: 7–11 let. Cena: 2 000 Kč. Bazén, 
Pinguin park, ZOO Olomouc, Park Na Větvi, 
přespávačka.

Programovací | 13.–17. 7. 
Pro děti: 7–15 let. Cena: 2 000 Kč 
Programování, soutěže, výlet, hry v DDM.

Akrobatický | 20.–24. 7. 
Pro děti: 10–19 let. Cena: 2 000 Kč.
 Akrobacie na šále, acroyoga, stavění lidských 
pyramid, akrobatické hry, jóga, tanec, výlet.

Tvořivý | 27.–31. 7. 
Pro děti: 7–15 let. Cena: 2 000 Kč. 
Kresba, malba, prostorová tvorba, land art, 
enkaustika, zážitkové a netradiční techniky, 
malba na textil, práce s přírodními materiály, 
výlet do galerie.

Mažoretky | 27.–31. 7. 
Pro děti: 5–15 let. Cena: 2 200 Kč. 
Trénink sestav: sóla, dua, choreografie, taneč-
ní prvky, rozvoj techniky, spolupráce, hry, 
tvoření, výlet.

Zážitkový | 10.–14. 8. 
Pro děti: 12–15 let. Cena: 2 200 Kč. Výlety za 
zážitky nejen na kole, možnost přespávačky.

Taneční | 10.–14. 8. 
Pro děti: 8–12 let. Cena: 2 200 Kč. Práce 
s rytmem, moderní choreografie, taneční 
a pohybové hry, výroba tanečního kostýmu, 
vaření, výlet.

Dům dětí a mládeže Duha
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Lezecký | 17.–21. 8. 
Pro děti: 7–19 let. Cena: 2 500 Kč. 
Lezení na skalách i stěnách v okolí, možnost 
přespávačky.

Pestrý II. | 24.–28. 8. 
Pro děti: 7–11 let. Cena: 2 000 Kč. 
Bazén, Pinguin park, ZOO Olomouc, Park Na 
Větvi, kino, hry v DDM.

Vodácký | 24.–28. 8. 
Pro děti: 7–19 let. Cena: 2 200 Kč. 
Zábava na vodě i na souši.
Upozornění
Na Pestrý tábor je možné se přihlásit pouze 
na jeden termín. Tábory od 7 let mají věkovou 
hranici stanovenou po ukončené 1. třídě ZŠ.

Přihlašování na tábory na ddm-usti.cz  
– ikona Přihlašovadlo 
– bude zahájeno 1. 3. 2026 ve 20:00.

Inzerce

Inzerce

Vladimír Lněnička

AUTODOPRAVA
Autodoprava po celé ČR do 2 tun

tel.: 602 419 472
ulice V Lukách 878 • 562 01 Ústí nad Orlicí
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Program Kina Máj

Hamnet
1. 3. | 17.00 
Drama, životopisný, 125 min., české titulky, 
vstupné 140 Kč.

Dream team
1. 3. | 19.30 
Komedie, 127 min., české znění, vstupné 
140 Kč.

*Velký Marty 
2. 3. | 19.30 
Drama, sportovní, 149 min., české titulky, 
vstupné 130 Kč.

Na skok do divočiny 
7. 3. | 10.00 
Animovaný, dobrodružný, komedie, 105 min., 
český dabing, vstupné 140 Kč.

Šviháci 
7. 3. | 19.30 
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 
150 Kč.

Na skok do divočiny 
8. 3. | 17.00 
Animovaný, dobrodružný, komedie, 105 min., 
český dabing, vstupné 140 Kč.

Epic: Elvis Presley in concert 
8. 3. | 19.30 
Dokumentární, hudební, 100 min., české titul-
ky, vstupné 160 Kč.

Nečekané léto 
9. 3. | 19.30 
Rodinný, komedie, 91 min., české znění, 
vstupné 150 Kč.

Přání k narozeninám: křtiny 
12. 3. | 19.30 
Komedie, 99 min., české znění, vstupné 150 
Kč.

Vzpomínky na něj 
16. 3. | 19.30 
Romantický, drama, 114 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč.

Cukrkandl – senior kino 
18. 3. | 14.30 
Rodinný, dobrodružný, 115 min., české znění, 
vstupné 70 Kč.

Šťastná hvězda | 19. 3. | 19.30 
Komedie, drama, 102 min., české titulky, 
vstupné 140 Kč.

Nečekané léto | 20. 3. | 19.30 
Rodinný, komedie, 91 min., české znění, 
vstupné 150 Kč.

*Nevěsta! | 21. 3. | 19.30 
Drama, horor, sci-fi, romantický, 126 min., 
české titulky, vstupné 130 Kč.

Bláznivý Marsupilami 
22. 3. | 17.00 
Dobrodružný, komedie, rodinný, 99 min., 
český dabing, vstupné 150 Kč.

Přání k narozeninám: křtiny 
22. 3. | 19.30 
Komedie, 99 min., české znění, vstupné 150 
Kč.

Kino naslepo | 24. 3. | 18.00 
Komedie? Drama? Akční? dobrovolné 
odchodné.

*Najdou si tě | 26. 3. | 19.30 
Akční, horor, komedie, 94 min., české titulky, 
vstupné 130 Kč.

Příběh kouzelného stromu 
29. 3. | 17.00 
Dobrodružný, rodinný, 90 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč.

Spasitel 
29. 3. | 19.30 
Sci-fi, dobrodružný, drama, 156 min., české 
titulky, vstupné 150 Kč.

*do 15 let nepřístupno

Programová nabídka Klubcentra

Muzikály naruby 
3. 3. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Muzikály Naruby přinášejí to nejlepší z českých 
i světových muzikálů v úplně novém kabátě. 
Originální koncertní show s živou kapelou nabí-
zí slavné hity v nečekaných úpravách a ener-
gickém podání trojice předních muzikálových 
zpěváků – Josefa Vágnera, Jana Kopečného 
a Petra Ryšavého. Večer doplní vtipné historky 
ze zákulisí a atmosféra plná humoru a hudební 
radosti. Koncert. Vstupné 990, 890, 790 Kč.

Pstruzi 
4. 3. | 19:30 hodin | Roškotovo divadlo
Edoardo Erba. Divadlo Ungelt Praha. 
Dopis konečně nalezl svého adresáta. Změnil 
život automechanikovi, jeho ženě i dělníkovi 
z místní továrny. Italská komedie o obavách, 
kterým lze čelit jen s humorem. Režie: Jakub 
Šmíd. Hrají: Pavel Liška, Jaromír Dulava, Alena 
Mihulová. Délka představení: 2:00 hod včetně 
přestávky. Divadelní předplatné jarní sezóny 
2026, zbývající vstupenky v předprodeji a hodi-
nu před začátkem představení u pokladny diva-
dla. Vstupné 490 Kč.

České nebe 
6. 3. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Zdeněk Svěrák, Ladislav Smoljak, Jára Cimr-
man. Divadlo Járy Cimrmana. Poslední hra 
souboru s podtitulem Cimrmanův dramatic-
ký kšaft. V nebeské komisi českých velikánů – 
sv. Václav, praotec Čech, J. A. Komenský, Jan 
Hus, Karel Havlíček Borovský, Babička, Radecký 
a Miroslav Tyrš – se řeší osud národa v době 
první světové války. Humor, nadsázka a las-
kavá mystifikace, jak je u Cimrmana zvykem. 
Režie: Ladislav Smoljak. Hrají: Zdeněk Svěrák 
/ Miloň Čepelka, Jan Hraběta, Petr Brukner 
/ Petr Reidinger, Miroslav Táborský, Robert 
Bárta / Genadij Rumlena, Miloň Čepelka 
/ Marek Šimon, Zdeněk Škrdlant / Michal 
Weigel, Genadij Rumlena / Petr Reidinger 
Délka představení: 2:00 hod. s přestávkou. 
Divadelní představení. Vyprodáno.

Shirley Valentine 
10. 3. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Willy Russell. Agentura ADF Praha. Shirley 
Valentine je jméno dívky, kterou ta současná, 
čtyřicetiletá matka rodiny a manželka počest-
ného občana už dávno není. Přesto, že se musí 
starat hlavně o to, aby život její rodiny žijící 
v Liverpoolu běžel ve vyježděných kolejích, sny 
a touhy té dívky, kterou kdysi byla, v ní zůstávají. 
Snad proto podlehne návrhu své kamarádky 
a udělá něco, co se od ní neočekává – odje-
de na dovolenou do míst, kde se pěstuje vinná 
réva, do Řecka. 
A tam začíná nový život, nové dobrodružství, 
všechno to, co už považovala za ztracené. 
Režie: Zdeněk Kaloč. Hraje: Simona Stašová. 
Délka představení: 2:45 hod včetně přestáv-
ky. Divadelní představení – one women show. 
Vstupné 450 Kč.

Dobrodružství Panama 
11. 3. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Kateřina a Miloš Motani. Pozemským rájem, 
který objevil Kryštof Kolumbus. Nespočet-

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí



Kultura

[27]03 / 2026

né výpravy deštnými pralesy ve dne i v noci, 
spousty barevných žabiček, velcí pavou-
ci, uřvaní vřešťani, překrásný podmořský 
svět Pacifiku, rajské ostrovy Karibiku, indi-
ánské kmeny, nádherné kroje i  karneval. 
Cestovatelská přednáška. Vstupné 140 Kč.

Tančírna 
14. 3. | 20:00 hodin | Kulturní dům
Taneční večer nejen pro absolventy tanečních 
kurzů. Chcete si zatančit společenské tance? 
Čeká vás skvělý výběr hudby ke standardním 
a latinskoamerickým tancům. Večerem provází 
DJ Mirek Novotný. Určeno pro páry, omezená 
kapacita. Vstupné 150 Kč. 

Dětská scéna 2026 
17. a 18. 3. | 9:00 hodin | Kulturní dům 
Oblastní přehlídka dětských recitátorů. 

Ptačí cirkus 
21. 3. | 15:00 hodin | Roškotovo divadlo
Loutkové divadlo Basta-fidli. Principál Pepíno 
přiváží svůj světoznámý ptačí cirkus Pipíno – 
plný exotických ptáků, artistů, kejklí a ryčné 
hudby. V  pestrobarevném představení, kde 
každý ptáček zpívá, tančí a žongluje, se snaží 
prosadit i Šediváček, který touží stát se cirku-
sovým umělcem. 
Nejdřív však musí zametat, pomáhat a pozo-
rovat… a možná nakonec všechny překvapí. 
Poetický, hravý a zábavný cirkusový příběh pro 
děti i dospělé. Pohádka pro děti. Vstupné 90 Kč.

Velikonoční řemeslný jarmark 
25. 3. | 9:00–17:00 hodin | Kulturní dům 
Bohatá nabídka velikonočních dekorací a dal-
šího zboží. 

Krajská postupová přehlídka dětských 
skupin scénického tance 
31. 3. | 13:30 hodin | Roškotovo divadlo 
Vstupné 50 Kč.

Připravujeme na duben 2026: 
Afrikou z Austrálie do Evropy vlastním obyt-
ňákem (cestopisná přednáška), Lordi – VM 
Art Praha (divadelní představení), Tančírna, 
České moře aneb Královec na prvním místě – 
Divadlo Metro Praha (divadelní představení), 
Kocianovo Ústí – hudební festival, František 
Kinský a Matyáš Novák: Milí moji (koncert), 
Tančíme pro radost, O čertovi (pohádka pro 
děti), Malý princ, Recitál (koncert).

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz

Bookstart – Tlapková patrola do akce! 
2. 3. | 10.00 a 16.00 
Pro děti do 4 let. Přihlášky ve FB skupině či 
na mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz, 
prosíme o příspěvek na materiál 30 Kč.

Antikvariát vyřazených knih 
9. 3.–14. 3. 
Tradičně v půjčovně pro dospělé.

Za sedmero horami – O perníkové cha-
loupce 
9. 3. | 16.00 
Předškolní přípravka pro děti do 7 let 
s poznáváním známých pohádek. Přihlášky 
ve FB skupině či na mail iveta.sedova@
knihovna-uo.cz, prosíme o příspěvek na 
materiál 30 Kč.

Moudrá sovička – Jak na chytrý telefon 
a tablet 
10. 3. | 8.00–12.00 
Seminář pro seniory zdarma. Na akci je nutné 
se přihlásit na mail iveta.sedova@knihov-
na-uo.cz. Určeno primárně pro seniory, kteří 
se aktuálně v knihovně nevzdělávají.

Byl jednou jeden pes 
10. 3. | 16.00 
Svoboda je sladká, vábivá a dobrá věc, ale 
nepotřebuje jeden (člověk, pes) také nějaké 
hranice a domov? Čeká vás čtení, hraní i malé 
tvoření. Těšíme se na vás. 
Akce je vhodná pro děti od 3 do 8 let, před-
školáci pouze s doprovodem. 
Prosíme o příspěvek 30 Kč na materiál.

Hana Entová: Keltská odysea – Tři týdny 
v Irsku a Skotsku 
11. 3. | 18.00 
Přednáška z cyklu Akademie volného času.

Byl jednou jeden pes 
12. 3. | 16.00 
Svoboda je sladká, vábivá a dobrá věc, ale 
nepotřebuje jeden (člověk, pes) také nějaké 
hranice a domov? Čeká vás čtení, hraní i malé 
tvoření. Těšíme se na vás. 
Akce je vhodná pro děti od 3 do 8 let, před-
školáci pouze s doprovodem. 
Prosíme o příspěvek 30 Kč na materiál.

Lekce trénování paměti 
se Zuzanou Sykovou
13. 3. | 15.00 
Vstup zdarma, na akci je nutné se přihlásit na 
mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz.

Smyslohrátky s Luckou na jarní téma 
16. 3. | 10.00 a 16.00 
Vstupné 200 Kč, sourozenec 100 Kč. Přihláš-
ky ve FB skupině či na mail iveta.sedova@
knihovna-uo.cz.

Večer s Andersenem 
20. 3. | 18.00–21.30 
Pro děti od předškoláků po 2. třídu. Poplatek 
50 Kč, přihlášky a více info do 6. 3. na dět-
ském oddělení.

Noc s Andersenem 
21.– 22. 3. | 18.00–8.00 
Dobrodružné přespání v knihovně pro děti 
od 3. do 6. třídy. Poplatek 100 Kč, přihlášky 
a více info do 6. 3. na dětském oddělení.

Tvoříme v knihovně – Látkové květiny 
a zvířátka 
24. 3. | 16.00 
Přiveďte si jaro domů s veselou velikonoční 
dekorací. Pro dospělé a děti od 10 let. Cena 
kurzu 100 Kč.

Pletací klub paní a dívek
25. 3. | 17.30
Chcete se podělit o svoje dovednosti, naučit 
se plést nebo háčkovat? Přijďte do knihovny. 
Zakládáme neformální klub, ve kterém se bude-
me učit různé „ručprčky“, vyměňovat si zkuše-
nosti, povídat si o knížkách a o všem, co nás 
zajímá. Každý může přijít s vlastním nápadem.

Velikonoční tvoření s dětmi 
27. 3. | 15.00 
Zveme děti od 5 let i jejich rodiče či prarodiče 
na pohodové velikonoční tvoření.

Umělá inteligence pro seniory II. 
30. 3. | 10.00 
Pokračování úspěšné lekce z ledna. Na akci 
je nutné se předem přihlásit na mail iveta.
sedova@knihovna-uo.cz.

Odpoledne deskových her 
31. 3. | 15.00–18.00 
Přijďte si zahrát, pobavit se, odreagovat.

Knihoplutí – čtenářská hra pro děti a mlá-
dež
Stále je možné se připojit k naší knižní plavbě. 
Pojďte s námi plout mořem příběhů. Přečtete-li 
knihu označenou postavičkou a odpovíte na 
otázku ke knize, vaše lodička popopluje blíže 
k majáku. 
Čím více knih přečtete, tím více dobrodružství 
zažijete a tím více se rozšíří váš obzor. Nejlepší 
mořeplavce čeká odměna. Plout s nám můžete 
až do konce května 2026. Přidejte se.

Výstava výtvarného oboru ZUŠ 
3. 3. – 30. 4. 2026

Vernisáž výstavy výtvarného oboru ZUŠ 
3. 3. | 17.00

Městská knihovna
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Výstava – Malá výstava – Dochtor Plž 
výstava 
Vernisáž 1. března v 17 hod. 
Kresby a malby na hraně reality.

Pohádky z ledničky | 1. 3. | 10 hod.
Pohádka. Dobrodružná pohádka se spoustou 
krásných loutek, plná humoru a písniček, která 
hravou formou upozorní na stravovací a hygie-
nické návyky. Pohádka je určena dětem od tří let 
a celou rodinu! Divadlo Plyšového Medvídka Olo-
mouc. Autorské divadlo pro malé i velké diváky 
Vstupné 120 Kč/děti do 10 let 80 Kč.

Saint-Exupéry | 3. 3. | 17 hod.
Portrét, kino. Francie / 2024 / 98 min. Režie: 
Pablo Agüero. Životopisný film s  Louisem 
Garrelem v  titulní roli. Snímek se zaměřuje 
na krátký, ale zásadní úsek v životě slavného 
letce a spisovatele, autora Malého prince. Byl 
jím rok 1930, kdy společně s přítelem, zkuše-
ným a talentovaným pilotem Henri Guillaume-
tem (ve filmu Vincent Cassel), létali pro fran-
couzskou poštovní společnost v Argentině. 
Vstupné 100 Kč / studenti, členové FK a senioři 
70 Kč.

Milost | 5. 3. | 19 hod.
Filmový klub. Itálie / 2025 / 131 min. / režie 
Paolo Sorrentino. Originální drama o preziden-
tovi, kterého na sklonku kariéry čekají důležitá 
rozhodnutí ohledně lásky a odpovědnosti, před-
stavuje oscarového režiséra Paola Sorrentina 
ve zcela novém světle a životní formě. Milost 
jako alibi. Sorrentino natočil film o moci, která 
se bojí rozhodovat. Novinka režiséra je nezvyk-
le zdrženlivým portrétem prezidenta, který se 
drží u moci í díky tomu, že se odstřihl od emocí 
a lidskosti. Vstupné 120 Kč / 90 Kč členové FK.

Karel, film s besedou O. Malířové-Špátové 
7. 3. | 18 hod.
Dokument, kino. Česko / 2020 / 133 min. 
/ režie Olga Malířová Špátová. Celovečerní 
dokumentární film přináší ojedinělý pohled do 
soukromí a do duše Karla Gotta. Renomova-
ná režisérka Olga Malířová Špátová natáčela 
s Karlem Gottem po dobu celého jednoho roku 
a díky jeho upřímné otevřenosti vznikl nezvyk-
le osobní až intimní pohled na život slavného 
zpěváka, jaký se doposud široké veřejnosti, 
ani jeho skalním příznivcům nenaskytl. Záro-
veň v něm nechybí Gottův nadhled a humor. 
Beseda s režisérkou filmu. Vstupné 120 Kč / 
90 Kč členové FK.

Štěstí a dobro všem | 11. 3. | 18 hod.
Dokument, kino. Česko, Nizozemsko, Fran-
cie / 2024 / 96 min. / režie Filip Remunda. 
Režisér Filip Remunda strávil osm let s rus-
kým otužilcem Vitalijem. V  časosběrném 
dokumentu přibližuje, jak může absolvent 
jaderné fyziky a filozofie vzhlížet k Vladimi-

ru Putinovi a  tesknit po Sovětském svazu. 
Ambiciózní úvaha nad proměnou světonázo-
rů – napříč generacemi i v hlavách jednotlivců 
– si vysloužila dvě ceny z festivalu v Jihlavě. 
Vstupné 100 Kč / členové FK 80 Kč.

Orlická maska 2026 | 12.–15. 3.
Festival / přehlídka. 12. ročník krajské postupo-
vé přehlídky amatérského činoherního a hudeb-
ního divadla pro dospělé. 15 divadelních před-
stavení v  Malé scéně a  Roškotově divadle. 
Pořadatelé Malá scéna Ústí nad Orlicí, spolek 
ve spolupráci s DS Vicena za finanční podpory 
Ministerstva kultury ČR, Pardubického kraje 
a Města Ústí nad Orlicí. Program a aktuální 
informace na msuo.cz.

Mistr a Markétka | 19. 3. | 19 hod.
Filmový klub. Rusko / 2024 / 152 min. / režie 
Michael Lockshin. Cenzurovaná kniha. Provoka-
tivní film. Nesmazatelný příběh. Adaptace nej-
slavnějšího díla Michaila Bulgakova se stala 
symbolem kulturního odporu proti cenzuře 
a autoritářství – a právě proto byla v dnešním 
Rusku terčem útoků režimu. Vstupné 120 Kč 
/ 90 Kč členové FK.

Live Jazz Jam | 20. 3. 
Tradiční hudební večer v Baru Malá scéna. 
Rezervace míst na tel. čísle 733 617 721. 

Dimenze – komponovaný pořad 
22. 3. | 18 hod.
Dimenze – projekce filmu, Synchronicity – 
přednáška, Oáza v poušti – exkluzivní kniha 
jako dárek ke vstupence. Film podle sku-
tečně prožité události + přednáška tvůrce. 
Vynikající film Dalibora Stacha podle sku-
tečně prožité události. Hvězdné obsazení! 
DIMENZE – celovečerní filmový debut 
Cz, USA, Sk / 2022 / 90 min. / režie a scénář 
Dalibor Stach. Představujeme vám „Film“ – 
nejen obyčejný film, ale mistrovské dílo, které 
se rodilo celých 10 let. Tento celovečerní film 
je výsledkem výjimečného a náročného vývoje, 
který probíhal za aktivní pomoci diváků. Film 
je zpracován na motivy knižních bestsellerů 
Za oponou noci a Krušnohorské proroctví. Od 
tvůrce úspěšných dokumentů Vše o životě po 
životě. Vstupné 333 Kč na astafilm.cz (kniha 
Oáza v poušti – exkluzivní kniha v ceně 300 Kč 
jako dárek ke vstupence).

Frida | 24. 3. | 17 hod.
Portrét, kino. USA, Kanada / 2002 / 123 min. 
(alternativní 118 min.) / režie Julie Taymor. 
Strhující životní příběh slavné extravagantní 
mexické malířky Fridy Kahlo se Salmou Hayek 
v její možná životní roli. Ve filmu, jehož existenci 
si krásná herečka vybojovala i jako jeho produ-
centka a nyní s ním sklízí zasloužené úspěchy 
(mj. nominaci na Oscara). Vstupné 100 Kč / 
studenti, členové FK a senioři 70 Kč.

Malá scéna

Království mýdlových bublin
25. 3. | 18 hod.
Dokument, kino. Česko / 2025 / 82 min. / režie 
Taťána Marková. Možná vám jméno Schicht 
na první dobrou nic neřekne, ale v meziváleč-
ném Československu rezonovalo stejně silně 
jako Škoda či Baťa. Schichtové nevyráběli jen 
pověstné mýdlo s  jelenem, jejich záběr byl 
mnohem širší – od kosmetiky Elida po tuk 
Ceres. Dokument se noří do osudů tří gene-
rací rodiny Schichtů a ukazuje jejich raketový 
vzestup ze skromných začátků ve sklepě až 
ke spoluzaložení nadnárodního gigantu Uni-
lever, jehož produkty nás obklopují dodnes. 
Vstupné 100 Kč / členové FK 80 Kč.

Prune – ženy písničkářky | 27. 3. | 18 hod.
Koncert. PRUNE je projekt zpěvačky a  pís-
ničkářky Lucie Krpalové. Vystoupení Prune se 
vyznačují osobitým hlasem, silnými texty, hra-
vostí a snovými krajinami, zachovávají si vol-
nost, přirozenost, skromnost a naději. Vstupné 
80 Kč.

Cestovatelský maraton 2026 
28. 3. | od 15 hod. 
Festival.
Po roce je zpět Cestovatelský maraton – odpo-
ledne plné cestovatelských přednášek a zážit-
ků. Noví cestovatelé, nové zážitky. 
Těšíme se na vás! Program a aktuální informace 
na msuo.cz a facebook.com/spolusvetem 
Vstupné 80 Kč jedna přednáška / 200 Kč celý 
festival (předprodej v Malé scéně od 1. břez-
na), vstupenky na jednotlivé přednášky budou 
v prodeji v den konání.

Na Žižkově v jednom domě, aneb bejvali 
Čechové… 
29. 3. | 18 hod.
Orlická Thálie. Dramatizace soudniček Františ-
ka Němce vás zavádí do prostředí pražského 
Žižkova v období 1. republiky. 
Na několika příbězích místních lidiček se pře-
svědčíte, že láska příbuzenská i  sousedská 
může někdy končit i u soudu. Herecká skupina 
Fanda. 
Vstupné 100 Kč / senioři, studenti 80 Kč.

Filmové dokumenty Jiřího Kočí 
31. 3. | 18 hod. 
Čtvrté setkání s filmovými dokumenty Jiřího 
Kočí. Rollerová Marie, začátky lyžování 
v Říčkách, krotitelé červeného kohouta 
Vstupné 70 Kč / 50 Kč senioři.

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz 
a facebook.com/msusti / změna programu 

vyhrazena.
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Plesová sezóna | do 17. 5.
Protančete se s námi historií plesových rób, 
pánských obleků a různých doplňků na nové 
výstavě. 
Vedle krásných plesových šatů se dozvíte, že 
vějíř není jen na ovívání a k čemu sloužily taneč-
ní pořádky. Součástí výstavy je i ukázka prací 
studentů Střední školy uměleckoprůmyslové. 
Přijďte ladným tanečním krokem.

Historická architektura nejen lidová
do 17. 5.
Výstava připravená k  významnému životní-
mu jubileu vysokoškolského profesora Jiřího 
Škabrady, architekta, výjimečného specialisty 
na lidové stavitelství a románskou architekturu, 
zpracovatele stavebně-historických průzkumů, 
a to i v oblasti Podorlicka a v neposlední řadě 
špičkového odborníka na nejstarší vesnické 
domy.

Rok s kostelem
U příležitosti 250. výročí dokončení a konse-
krace děkanského kostela Nanebevzetí Panny 
Marie v Ústí nad Orlicí (1776–2026).
Srdečně vás zveme v úzké spolupráci s Římsko-
katolickou farností – děkanstvím Ústí nad Orlicí 
na sérii přednášek pro veřejnost o regionálních 
a církevních dějinách. 
Přednášky se konají v hale Hernychovy vily 
a každá z nich bude uvedena minikoncertem.

Šifra mistra Dientzenhofera aneb Tajem-
ství barokních kostelů na Broumovsku 
17. 3. | 17.00 
Přednáška muzejníka a knihovníka Zdeňka 
Zahradníka z Biskupské knihovny Biskupství 
královéhradeckého.

Muzejní kafe s Pavlínou Lipenskou 
4. 3. | 17.00 
Podvečerní povídání nejen o tanci s učitelkou 
tanečního oboru ZUŠ Jaroslava Kociana.

Velikonoční výstava ČČK 
17.–20. 3. 
Tradiční velikonoční výstava připravená 
Oblastním spolkem ČČK Ústí nad Orlicí.

12. ročník krajské postupové přehlídky ama-
térského činoherního a hudebního divadla.

čtvrtek 12. 3. 
15.00 | Mašinky, DS Škeble (RD)
17.00 | Švagřičky, DS Osm žen (MS)
20.15 | Kurz ručních prací, DS Vicena (MS)

pátek 13. 3.
12.00 | Štěstí, DS Triarius (MS)
15.30 | Plevel,DS Vandr (RD)
17.30 | Život je jen náhoda, nebo není?  
	 DS Předměřice nad Labem (MS)
20.30 | Pravý inspektor Hound,  
	 Praškeble (MS)

sobota 14. 3.
9.00 | Totální výprodej, DS HKU Jesličky (RD)
10.30 | Řekni, kde ti muži jsou, Divadlo Exil 	
	 (MS)
14.15 | Hrabě Monte Cristo aneb Pomsta 	
	 není řešení, Zaklep (MS)
17.15 | Žid, Divadlo SoLiTEAter (MS)
20.00 | Léda, SDO Diviš (MS)

neděle 15. 3.
9.00 | Ošklivec, DS Tyl (MS)
11.30 | Talisman lásky, Divadlo A1 (MS)
13.30 | Zmraženy, DS Symposion (RD)

(MS) – Malá scéna, (RD) – Roškotovo divadlo

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz 
a facebook.com/msusti / změna programu 

vyhrazena.

Minikurz první pomoci u dětí 
26. 3. | 16.00 
Minikurz pořádaný Oblastním spolkem ČČK 
Ústí nad Orlicí konaný v prostorách Herny-
chovy vily.

Příměstský muzejní tábor
I  v  letošním roce pro vás připravujeme pří-
městský tábor. Tématem letošního léta 
budou přírodní živly. Termín od 13. do 17. 
července. Tábor je určen dětem ve věku 6 až 
12 let. Přihlášky k  vyzvednutí na pokladně 
muzea od 17. března. Počet míst omezen. 
Více info na bilek_fadrna@muzeum-uo.cz.

Úniková hra „Kabinet kuriozit“
Přijďte se pokusit uniknout z Kabinetu kuriozit. 
Únikovka je vhodná pro rodinné týmy, popř. pro 
2 až 5 hráčů od 10 do 99 let. Nutné objednání 
předem na tel.: 731 577 724 nebo na pokladně 
muzea. Dárkové poukazy k prodeji na pokladně.

Městské muzeum Orlická maska
12.–15. března 2026

Sobota 28. března 2026
Po roce je zpět Cestovatelský maraton – odpo-
ledne plné cestovatelských přednášek a zážitků. 
Noví cestovatelé, nové zážitky. Těšíme se na vás! 

15:00 | Tour du Mont Blanc
Jakub Kroulík. Fotky, zážitky, strasti i rados-
ti z  Tour du Mont Blanc (TMB). Společně 
s manželkou jsme se rozhodli zjistit, zda je 
TMB opravdu tak krásný trek, jak se o něm 
říká. Trasa nás provedla kolem masivu Mont 
Blanc a nabídla nám úchvatné výhledy, rozma-
nitou krajinu i možnost poznat místní vesničky 
a městečka ve Francii, Itálii a Švýcarsku. 
instagram.com/kroula.

16:30 | Kanada očima fotografa
Rostislav Bartoň. Dobrodružství, zážitky 
a putování nespoutanou přírodou, plnou jezer, 
hor a vodopádů. Krásy Kanady očima fotogra-
fa Rostislava Bartoně. Dobrodružství, zážitky 
a putování nespoutanou přírodou, plnou jezer, 
hor a vodopádů. rostislavbarton.cz.

18:00 | Indie a magický Ladakh
Lukáš Zeman. Přednáška nás zavede z pulzu-
jícího Nového Dillí a masového hinduistického 
svátku Kumbh Mela až do posvátného Váránasí 
na březích Gangy, odkud se přesuneme do klid-
ného vysokohorského Ladakhu s jeho tibetskou 
krajinou, buddhistickými kláštery a vzácnými zví-
řaty, jako je sněžný levhart, manul či divocí osli 
kiangové. 
Čekají nás příběhy z fotografické expedice, pozo-
rování divoké přírody i setkání s místy, kde se 
propojuje tvrdost himálajské přírody s hlubokou 
duchovností. lukaszeman.photo.

Vstupenka na celý festival – 200 Kč  
(předprodej v Malé scéně od 1. března).
Vstupenky na jednotlivé přednášky – 80 Kč 
(budou v prodeji v den konání).
Místo konání – MALÁ SCÉNA Ústí nad Orlicí, 
Havlíčkova 621. Festival pořádají Malá scéna 
a Spolu světem, více informací na facebook.
com/spolusvetem.

Cestovatelský maraton 2026



[30]03 / 2026

Různé

Foto: Bohuše Hácová

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. 

Na časté dotazy čtenářů, proč je poskytován prostor pro 
členy zastupitelstva města, odkazujeme na § 4a tisko-
vého zákona: „Vydavatel periodického tisku územního 
samosprávného celku je povinen poskytovat objektivní 
a vyvážené informace o územním samosprávném celku 
a poskytnout přiměřený prostor pro uveřejnění sdělení, 
které vyjadřuje názory členů zastupitelstva územního 
samosprávného celku, týkající se tohoto územního samo-
správného celku.“

ŘEHÁČEK: Odpadová předvolební křeč 
Chápu, že komunální volby jsou již za rohem, 
takže vedení města se snaží za každou cenu 
na poslední chvíli vytvořit dojem, že pro obča-
ny města intenzivně maká. Dovolím si mu 
však i  přesto připomenout, že staré české 
„dvakrát měř, jednou řež“ stále platí. A že ne 
každá narychlo spíchnutá rádoby „inovace“ je 
posunem vpřed.

Vedení města na začátku letošního roku spusti-
lo nový systém sběru odpadů, který je postaven 
na několika jejich vskutku „šílených“ nápadech, 
ve kterých budete logiku hledat marně.  

Nápad první. Je potřeba, aby lidé víc třídili 
odpad, takže jim sebereme finanční motivaci 
k třídění, kterou dosud měli. A žádnou jinou 
nezavedeme. 

Nápad druhý. Od roku 2026 začnou lidé v byto-
vých domech z neznámých důvodů třídit jak 
pominutí, takže interval svozu směsného odpa-
du prodloužíme na dvojnásobek. A výsledkem 
jistě nebudou přetékající kontejnery.

Nápad třetí. Čím víc veřejného prostoru zabere-
me kontejnery na odpad, tím bude město krás-
nější. Nepůjdeme tedy cestou zkrácení intervalu 
svozu odpadů, ač by nás to stálo zhruba stejné 
peníze, protože by to bohužel znamenalo i více 
volného prostoru, méně kontejnerů a méně 
smradu v ulicích.

A myšlenka čtvrtá. Ať už bydlí v rodinném domě 
jeden či pět lidí, odpadů mají „asi tak“ stejně, 
takže každému domu přidělíme stejné mega 
popelnice. Možností menších popelnic prostě 
nikoho rozmazlovat nebudeme. I kdyby kvůli 
tomu museli někteří senioři začít posilovat.  

Kocourkov hadr. 

Autor je zastupitel za ANO

Příspěvky zastupitelů města

Inzerce

Stejně jako v předchozích letech i letos do naše-
ho města zavítá se svou bohatou nabídkou fes-
tival lidskoprávních filmů Jeden svět.

Od soboty 11. do soboty 18. dubna se může-
te těšit na zajímavé filmy a skvělé hosty, které 
můžete vidět a potkat v Malé scéně.

Od 1. 3. je na webu js.spousti.cz k dispozi-
ci program 18. ročníku filmového festivalu 
s tématikou lidských práv, ve stejný den zaha-
jujeme také předprodej vstupenek. V rámci 
doprovodného programu můžete letos zamířit 
buď na Besídku divadla Sklep (30. 3. v Roško-
tově divadle), nebo se s v Malé scéně zúčastnit 
podcastu Přepište dějiny LIVE. Lokální téma, 

kterého se chopí pánové Groman a Stehlík, 
jsme nazvali „Sudety v nás“, určitě ale dojde 
i na komentování aktuálního dění a na jeho pro-
pojování s historickými paralelami. 

Vstupenky na doprovodný program jsou k dis-
pozici na platformě GoOut. 

A na jaká jména se můžete na Jednom světě 
těšit letos? Válečné reportérky Markéta Kutilo-
vá a Lenka Klicperová, Martin Ondráček z Dárku 
pro Putina, novinář Petr Koubský, dětský psy-
choterapeut Petr Pöthe, politolog a poradce 
prezidenta Jiří Pehe a určitě i někdo další. 

Vše na js.spousti.cz. 

Pozvánka na festival Jeden svět
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In-linová školička, zážitkový a  tanečně 
akrobatický tábor o  letních prázdninách 
Pro malé bruslaře pořádáme In-linovou školič-
ku ( 6.–10. 7., 20.–24. 7., 27.–31. 7., 10.–14. 
8., 17.–21. 8), od 5 let, školička plná her, 
smíchu a zábavy. Děti bruslí cca 3–4 hodiny 
denně, hrají celotáborovku, pohybové hry apod, 
Určeno pro úplné začátečníky a  pokročilé. 

Pro velký zájem pořádáme taktéž
 
Freestylovou školičku – inline level 2
( 6.–10. 7., 20.–24. 7., 10.–14. 8. a 17.–21. 8.)
 – od 7 let, tábor pro zkušenější bruslaře, výle-
ty po cyklostezce, skatepark, pokročilá výuka 
bruslení. 

Příměstský zážitkový tábor 
( 27.–31. 7., 10.–14. 8.), od 7 let – výlety 
 – pevnost Poznání Olomouc, jump park Toboga, 
Brandýs outdoor hry, a spousta dalších aktivit. 

Tábor pro nejmenší na roubenkách 
( 20.–24. 7., 27.–31. 7., 10.–14. 8.) od 3 let  
– tábor pro naše nejmenší – tvoření, stopovač-
ka, výlet do Brandýsa, sportovní hry, celotábo-
roka z pohádky do pohádky, vede Bety Teplá. 

Tanečně akrobatický tábor 
( 7.–10. 7. a 3.–7. 8. ) od 7 let – tábor pro 
akční děti, lekce taneční – street, zumba, 
hip hop, výrazový tanec, akrobacie na kru-
zích a  šálách, jóga, sportovní hry a  výlety. 

Taneční tábor 
( 20.–24. 7. ) od 6 let – tábor pro akční děti, 
zaměřený na různé taneční styly – street, zumba, 
hip hop, výrazový tanec, sportovní hry a výlety 
V červenci a srpnu vždy od pondělí do pátku 
od 8 do 16 hodin. V ceně svačinky, obědy, pitný 
režim, pojištění, návštěva aquaparku a veškeré 
další vstupy a program, individuální instruktorská 
péče (5–6 dětí na lektora) a celodenní program. 
Možnost zapůjčení bruslí i chráničů.
Přihlášky a další info na taboryvusti.cz, mar-
ket@inlineusti.cz či tel. č. 602 245 393 – Mar-
kéta Skalická.

Studiobart – jóga, zdravá záda, sm 
tahy, pilates, tanec, cvičení pro děti.
Jsme studio zaměřené na zdravotní, rela-
xační i akrobatické cvičení. Vyberou si u nás 
jak děti, tak dospělí a senioři. Přijďte načer-
pat energii a klid, odpočinou si, napřímit svá 
těla a  udělat něco pro své zdraví:-). Připra-
vili jsme pro Vás pestrou nabídku cvičení. 

Můžete se těšit na cvičení s  fyzioterapeu-
tkou. Volná místa nabízíme na: odpolední 
zdravá záda SM tahy – úterý 16:25, Fyziojó-
ga – pondělí 16:00, zdravá záda – sobo-
ty 8:30. Můžete se u nás potkat se skvělý-
mi fyzioterapeutkami – Verča Kalousková 
z Galenu, Péťa Čermáková z ordinace Tomá-
še Suchomela, Veronika Stejskalová a Mar-
kéta Kovářová z  nemocniční rehabilitace. 

Dále jsme připravili rozsáhlou nabídku lekcí 
zaměřených na různé druhy cvičení – vitality 
jóga, pilates, jemná jóga, dynamická flow, kru-
háč, funkční trénink. Můžete si vyzkoušet oblí-
bený kurz Taj-ji a chi-kungu pondělky a pro dob-
rodružné povahy vypisujeme i lekce Aerialhoop 
pátky. Nově připravujeme ve spolupráci s TS 
flow lekce tance pro dospělé – pátky 18:00. 

Od února se můžete těšit na ucelený kurz 
10 lekcí Jemná jóga – vhodné pro úplné 

začátečníky. Pro maminky nabízíme Cvičení 
s fyzioterapeutkou po porodu – středy 10:30. 

Dopoledne u  nás patří seniorům, pila-
tes a  józe. Pondělky – tanec pro seniorky 
s  Janou Nagyovou, úterky – pilates, stře-
dy – kruháč, jóga, fyziomamky, čtvrtky – 
ranní nádech s  Danou Holubářovou – udrž 
se v kondici, tanec pro seniorky, pátky – SM 
tahy, pilates pro začátečníky, vitality jóga. 

O víkendech a v pátečních večerech chystá-
me workshopy a semináře zaměřené na různé 
druhy cvičení, spolupracujeme s fyzioterapeuty 
a skvělými místními lektory. Pro více informací 
sledujte náš web studiobart.cz, sociální sítě, 
či pište na info@studiobart.cz, rádi Vás bude-
me o novinkách informovat. 

Za studio 
Markéta Skalická

STUDIOBART

Soutěž ve vzdušné akrobacii
21. března | od 9:00
Dům dětí a mládeže Duha Ústí nad Orlicí pořá-
dá III. ročník soutěže ve vzdušné akrobacii. Tato 
jedinečná akce přinese dechberoucí choreogra-
fie odvážných dívek, které se nebojí vystoupat 
vysoko nad zem. 
Kde: Tělocvična DDM Duha. Vstupné: Dob-
rovolné, výtěžek bude věnován na odměny 

pro soutěžící. Návštěvníci jsou srdečně vítáni 
a mohou se těšit na nevšední podívanou, která 
ukáže krásu vzdušné akrobacie v podání mla-
dých talentů. 

Nezapomeňte přijít podpořit účastníky této 
fascinující soutěže!

III. ročník Aerial Acrobatics Rainbow
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Zimní stadion
Veřejné bruslení: 
St  16.00–18.30 | Pá 17.00–19.30
So 13.30–16.00 | Ne 13.30–16.00

Hokej pro příchozí
Út I	15.00–16.30 dospělí
Čt I	15.00–16.30 děti do 15 let  
	 17.00–18.30 dospělí
Pá I	15.30–16.30 děti do 15 let

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz, 
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Po-Pá I 15.00 – 20.00 I So-Ne I 13.00 – 19.00

Více informací na rekreacnisluzby-uo.cz, 
nebo na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, V Lukách, 562 01 Ústí n. O.

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
pondělí | 16.00–17.00 | 2 dráhy 
pondělí | 17.00–19.00 | 1 dráha
úterý | 14.30–15.00 | 1 dráha
úterý | 15.00–19.00 | 2 dráhy 
čtvrtek | 14.30–15.00 | 1 dráha

Akce:
8. 3. | 8.00–20.00 | Všechny ženy i dívky vstup 
za 50 Kč na KPB
8. 3. | 13.00–21.00 | Všechny ženy i dívky vstup 
za 100 Kč na SAUNU
20. 3. | 20.00–23.00 | Vodní noc
20. 3. | 14.00–15.30 | Plavání seniorů
20. 3.–22. 3. | Solární víkend – 8 Kč/1 min.
22. 3. | 14.00–15.30 | Světový den vody – zlev-
něné vstupné
úterý | 20.00–21.00 | Kondiční plavání 

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin,  
Kruhový trénink, Fitbox. 
Rezervace: centrumrio.auksys.com/master

tel.: 777 673 359,
rekreacnisluzby-uo.cz

Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Sauna
Po	 13.00–21.00	 společná
Út	 13.00–21.00	 ženy
St	 13.00–21.00	 muži
Čt	 13.00–17.00	 ženy
	 17.00–21.00	 muži
Pá	 13.00–21.00	 muži
So	 13.00–15.00	 rodiče s dětmi
	 15.00–18.30	 ženy
	 18.30–21.00	 společná
Ne	 13.00–21.00	 společná
2. 3. zavřeno, sanitární den 

Thajské masáže  
Termíny: 1. 3., 8. 3., 15. 3., 22. 3., 29. 3.
Rezervace: 
774 673 365–obsluha sauna
734 353 475–pokladna bazén
465 524 254–kancelář bazén

tel.: 774 673 365, rekreacnisluzby-uo.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Rekreační služby
a sportoviště Tepvos

Krytý plavecký bazén – provozní doba leden

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

Ne 1. 3. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 2. 3. Sanitární den 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 3. 3. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 4. 3. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 5. 3. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 6. 3. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 7. 3. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 8. 3. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 9. 3. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 10. 3. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 11. 3. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 12. 3. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 13. 3. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 14. 3. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 15. 3. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 16. 3. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 17. 3. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 18. 3. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 19. 3. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 20. 3. 5.30–7.55 15.30–20.00 15.30–20.00

So 21. 3. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 22. 3. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 23. 3. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 24. 3. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 25. 3. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 26. 3. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 27. 3. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 28. 3. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 29. 3. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 30. 3. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 31. 3. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00
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